AREAF—LH B Java APL W56 FAF B BFE 5 H 1 5 5 LA E W 3R E =X
MRS EH LA,

AEER

s FHE,

o BHiE 5 H

o HF LRI

o RLAEE;

o BN AR X

> o

9

P
EE

5.1 g

java. lang M T 2 4F H AH ¢ ) — #6354 String ., StringBuffer , StringBuilder 2%,
TR PR I AR BB AN G, AT R B A S AT RS R R O ik

5.1.1 String 2%

String J&— A XK (final KR, ERR —ANFAFHRE ., Java FAF B F &6 RG]
S — B FER L FA B 0 N EUEE A TR

"Java Programming. "

Java G i A 2 R B — A F 47 B w4 — > String 28R 521, PR AT DU 2 45 53 3
i H AR L — 4 String X460 .

String s = "Java Programming. " ;

FRPE S, - B E AR NGRS, H Java $24E T X FERF R EZAFS ()
FH T 3 43 HA 545 L 9

String s = "Hello, " + name;

B 5% 5 name MY JE“ Liming” 8 A F A7 #1748 1 s ({E A “Hello, Liming”,

PR T EiR DR AT g String 2S00 3E 5 B0 4T B X 4, String 26
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AL T 2 A DT R LR T LA 5. 1

% 5.1 String XERHNHIET %
F & & it i
String() A 7 — A2 E A7

String(byte[ | bytes)
String(String s)
String(char[ ] chars)

¥ —> byte KU hFA4F
745 8 F 3 String XF R
W — A>T 1 R A R

String R TR Z AT AT B 075 I FATE A LU A 4R PR AR AR L3R 5. 2

B H String 2800 FE .

#£52 StringEPWEEFZE

B OE &

B A

byte[ ] getBytes()
char charAt(int index)

int compareTo(String s)

boolean regionMatches(boolean ignoreCase, int
toffset, String other, int offset, int len)
boolean startsWith(String prefix, int toffset)
boolean endsWith(String suffix)

int lastIndexOf(int ch)

String substring(int beginlndex, int endIndex)

String concat(String str)

String replace(char oldChar, char newChar)
String[ ] split(String regex)
String tolLowerCase()

String toUpperCase()

String trim ()

char[ ] toCharArray(O)

static String valueOf(type types)
int length()

boolean equals(String s)

int indexOf(int ch)

IR AL 4F B 1Y) byte B4 X

i& 148 58 R 51 AL 1 F 4

Fie B B R AT LU 4 A - A5 H8 B RN G R AR
SRR (AL O, 75 U 3R ] A S A H 6 I A 1 25 (6

DU PR > 4 B 0 DX 3 75 AR 45, BVARE 2 DR T, DG E
iR M true, 75 W3R 7] false

W A R LLEE E iR

FIWr iz AT B R A DL suffix J5 245

W& W] ch 7% A5 5 R OR — O B IR 5
IS Z F 15 & 78 [ beginIndex, endIndex) 71 [l N i) F F
i e

st 3 FNZFAT RS IFR W

%7 A EEL K T oldChar B 44 newChar

B AT R AR 45 5 19 1E W R IK AT R 40

iR [ A R NG AR

IR [l FAF RS TP

T8 B AT R i 1 S A%

iR ] 45 Y AR R A B X

2T A AR LR B types I FEFFHIE

IR ] A E K

S T T > S A R R PR A R A

&M ch PR % A5 A W I R 5 E

G S — DR A — A B OE S, I SCEn F Ih g

O Y5 HE B O3k 5 1A &bk s @K

WOLHEE A B ORI TR b st i@l B IX . #i) 5.1 8 String ZEHY SE 4]

[ 5.1] Example5_01.java

public class Example5 01 {

public static void main(String[ ] args) {

String id = input();
if(valid(id)){

LocalDate birth = getBirth(id);
System. out. println("H 4 H#: " + birth. toString());

135



136 Java@ o3 RIS SIS - ROEIIARR)

/7 A6 55 BH DX X 4 4% 110105

String chaoyang = "110105";

System. out. printIn(" & BHAE ARG ?" + getRegion(id, chaoyang));
}

elsef
' System. out. println(" i A& ik B HES ") ;
‘ return;
}
}
/1A B ik

public static String input() {
Scanner scanner = new Scanner(System. in);
System. out. println("# A BMHIF S ");
String id = null;
id = scanner.nextLine();
return id;
}
/ %%
* AR TE I 2 38 IR IE B 3 9k A R0
* @param id £ 3 IE5 %
* (@return
%/
public static boolean valid(String id){
/1 B 453 IF W) 6 3k =X
String regex = "\\d{17}[\\d|x]|\\d{15}";
if(id. matches(regex))
return true;
return false;

x KR B Oy UE S i A5 3 A H

* @paran id B {3 k-5 %

* @return LocalDate Z&AI [ H 1

%/

public static LocalDate getBirth(String id){
int year = Integer. parselnt(id. substring(6,10));
int month = Integer.parselnt(id. substring(10,12));
int day = Integer.parselnt(id.substring(12,14));
LocalDate birthdate = LocalDate. of (year, month, day) ;
return birthdate;

}

/ *x%

*

FI W B 33 5 7% J2 75 LA prefix T3k

x @paran id B {3 iE 5 %

* (@param prefix Fij 4%

* (@return

* /
public static boolean getRegion(String id, String prefix) {
if(id. startsWith(prefix))

return true;

return false;

—
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B A B O S0

110105200808081256

Hi A H 1 2008 - 08 - 08

1 2 5 BH A AR 15 2 true

5.1.2 StringBuffer B3 ¢

JS4E String KM T W W AH String AR B FAF B R &L BT LLJCEE R E AT B
HEATAE A M BR SE#RAE . StringBuffer 28 0] F THAEFAF B A8 &t R I8 0 I A S5 45A4E , o5
b, StringBuffer 37 2L HE  0F T X 545 #3 $A T [R) 20 A R e R JF . - StringBuffer 52
AP

B StringBuffer XF 40 A iz A G2t — A F A7 B g2 o X, BOIANG &0 T H A=y 16
NFRF R AT LI E S v XA R R R/, K 5.3 8 1 StringBulffer 2RI 7 % .

% 5.3 StringBuffer 2B #3875 3%

HOE A Bt A
StringBuffer() ¥4 3 — 4~ 25 B9 StringBuffer X4, HE X & | N 16 74
StringBuffer(int capacity) i — A% wh X 54 capacity 1Y StringBuffer ¥4
StringBuffer(String str) s — AW IR N AN str [ StringBuffer X 4, A& 8 16 0 I str (9K

StringBuffer 2524t TR Z ¢ F A7 BEAE M 3% AT 7% 5 String 285 B 75 [,
WANARFLE AR, £ 5.4 5T StringBuffer 250938 0 46 A IR S 86458 ik .
% 5.4 StringBuffer 2% A5 &%

FOE & Bt A
StringBuffer append(type t) BB 0B A AR R
StringBuffer insert(int offset, type t) B e AR AT R 510 offset WAL
StringBuffer reverse() IR [l 0 45 B 1 R R 5
StringBuffer delete(int start,int end) M B e = 455 3 48 %2 X 8] [ start, end) P B F 745 5
StringBuffer deleteCharAt(int index) I I A R AR E R S A B A

T T 5 T — AN IR T R DR — A A R S AR E 43 i A String
2k Y StringBuffer ZEW A 5 s SC B, v 38 5 25 SR X HE 3 HIRIOR,
[ 5.2] Example5_02.java

public class Example5 02 {
public static void main(String[ ] args) {
int len = 10000;
int[ ] arr = new int[len];
for (int i=0;i<arr. length;i++){
arr[i] = 2 * 1 +1;
}
String s = arrayToStringBuffer(arr);
String s1 = arrayToString(arr);
}
//M§i i} stringBuffer J5 R BF #: F4F £
public static String arrayToStringBuffer(int[] arr){
StringBuffer sb = new StringBuffer();
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long begin = System.currentTimeMillis();

n

sb. append("[");
for (int x = 0; x < arr. length; x++) {

/G — A TLH

if (x == arr.length - 1) {
¢ sb. append(arr[x] +"1");
‘ } else {

//BF )5 N StringBuffer 28R
sb. append(arr[x]).append(", ");
}
}

long end = System.currentTimeMillis();
System. out. println("StringBuffer J7 R IHFEMH[E]: " + (end — begin) + "ms");
//StringBuffer 5T Y toString() 5%, ik Al F4F & String 2
return sb. toString();
}
/R string J5 :9F 45 A
public static String arrayToString(int[] arr){
String sb = "";
long begin = System.currentTimeMillis();
sb = sb + "[";
for (int x = 0; x < arr. length; x++) {
//JE—ATTER

if (x == arr.length — 1) {
sb = sb + arr[x]+"]";
} else {

//BF )5 N StringBuffer 25 A
sb = sb + arr[x] + ", ";
}
}

long end = System.currentTimeMillis();

System. out. println("String y R IHFEW A : " + (end — begin) + "ms");
//StringBuffer 5T ¥ toString() %, ik Ml F4F & String 2571

return sb. toString();

}

1BATHS

StringBuffer J7 A JH #EHY [A] : 37ms

String J7 X IHFERT ] : 232ms

A 43 WE F StringBuffer 251 String J85— AN K 10000 B 38 B E04H i 7 5 B 4
NFRF R, W adisfr e AT LA I, StringBuffer 2849 append O J7 #5368 I 7 45 5 B 2
Fb String Z& i« + P00 7 BOR .

5.1.3 StringBuilder 3%

StringBuffer j&— A% 425 JEAUE T X FAF R ERAE M R 2D . IR, Java t 41T
T AT R T AR X G2, FHOR S A DR B A H B k2 StringBuilder 25, StringBuilder 28
SRR A0 H SR SR A SR L StringBuffer 1, StringBuilder 2848 L1 7 1 5
StringBuffer ML, A AR EBLH . A5 LAGI] 5. 2 B fE . 384 i — > J7 248 ] StringBuilder 26
SHL.
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/ %%

*

*

*

*

i F StringBuilder 255 515 & 42
(@param arr

(@return
/

public static String arrayToStringBuilder(int[ ] arr){

StringBuilder sb = new StringBuilder();
long begin = System.currentTimeMillis();
sb. append("[");
for (int x = 0; x < arr. length; x++) {
/& JE—1TT R
if (x == arr.length — 1) {
sb. append(arr[x] +"]");
} else {
//¥F )5 i StringBuffer 25 #Y
sb. append(arr[x]).append(", ");
1
}

long end = System.currentTimeMillis();
System. out. println("StringBuilder /7 M AERTE] : " + (end — begin) + "ms");
//StringBuilder 2§ F ) toString() J7 ¥, iR B F 47 String 25 A

return sb. toString();

BATHER

StringBuffer Jy RIHFEMT[A] : 60ms
String Jy 2 IH FEM ] : 213ms
StringBuilder J5 2§ #ERT ] : 4ms

38 35 % 1, StringBuilder 28 R 5 5, String R AR A . D8I 40 5 K R 0 45

HEAT BE4% Af AR BR SRR B L {4 F] StringBuilder J2 407 £+,
EE . String £ 5 StringBuffer % ,StringBuilder £# R FE Z & 4= TF

S.
java. util. String Tokenizer 2EH] T4 b 5 4F £, 0] USSR € 20 B AT IF 48 A 1k Dy 54 e

String RE 5 T equalsOF X . B AANAFHEAELAFTHMEF, StringBuffer £ F=

Java API

StringBuilder (% H €5 equalsO) 7 & , 77 R YL A3+ £ 89 W bk 2 5 485

StringBuffer % ## StringBuilder £ A T F 4 # i v 5N MR B A 53 4E, L&

RN T AR T, BF 45 B ha e 2 F 9 1L String £ &5
StringBuffer £ StringBuilder #§ &2 & &R A, IER VIER,

1.4 StringTokenizer 3%

B 57 . StringTokenizer ZS A4 1 7 ik 5 HAb 7k 5.5 Fis .

% 5.5 StringTokenizer )& F ik H b 773%

B OE A i A

StringTokenizer(String str)

("\r")”

K 3 — A B SR HT str B StringTokenizer X%, Java ERiIA
) 43 BRI 28 4 7 il R AR O\ D 7 AT/ (\n) 7 Bl £ 7F

139



140
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gk

B OE A it FA

StringTokenizer(String str, String delim) ¥y ¥ — A FH Sk fi# A7 str BY StringTokenizer % 4, 3 $2 fit —
AFE RE I 5 bR AF

StringTokenizer(String str, String delim,  #43& —4~F K f# #7 str #Y StringTokenizer ¥ %, 3 #2 fit —

boolean retrunDelims) A8 E W BB AT R 48 2 2 75 R 9040 B 4
int countTokens() iR [A] nextToken J7 4% 8 JH 1 5K

boolean hasMoreTokens() IR 8] 2 15 34 4 B AT

boolean hasMoreElements() R R TR

String nextToken() IR [m] A 2 i E B R — A%Wf’fﬂ’]%ﬁ%
String nextToken(String delim) PLFE %2 10 43 B A4 3R 9]

[#]5.3] Example5 03.java

import java.util. StringTokenizer;
public class Example5 03 {
public static void main(String[ ] args) {
String s = new String (" Object — oriented programming (OOP) is a programming" +
"paradigm. ") ;
StringTokenizer st = new StringTokenizer(s);
System. out. println("Token Total: " + st.countTokens());
while(st. hasMoreElements()) {
System. out. println(st. nextToken());

}

BATH R

Token Total: 7
Object — oriented
programming
(00P)

is

a

programming
paradigm.

A& T Ho S StringTokenizer Xt 42, fii FH 25 46 4 0 43 B 45 43 B 7 45 88 s il o (6
hasMoreElements() #1 nextToken () J5 ¥ 7 43 ba )5 B9 F 45 5, hasMoreElements( ) i
hasMoreToken () J7 & S5 4 1, A {51 v — 35 ml DL B 4,

5.2 HES5HH

B ) F0 H OB N R P &% B X 2, Java 3L T EF WA 5 H 25, w5 H
LINEIEINERTE o
5.2.1 java. util. Date 2%

java. util. Date 2835 T 24 /i1 (9 H HAFIET ], 8 3 Date 28 0T LUK 82 29 750 09 R GE BT 8] L 3%
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2 [ f 452 A 35 B I 1) R IBCIRE i) | BRI TR O R Y 5 i, B AR L3R 5.6,

< 5.6 java. util. Date X HIEFEFE A A%

B Ok &

it A

Date()

Date(long ms)

void setTime(long ms)
long getTime()

boolean after(Date date)
boolean before(Date date)

int compareTo(Date date)

A1 2RI E S50 B [ ke ) s Al %) 52

SHOEM 1970 4E 1 A 1 HEZFE M1 Date X4

JAE 197041 H 1 H 00:00:00 GMT PUJ5 time ZFbEL % B 1} (8] A1 5 1)
R 1970 4E 1 A 1 H 00:00:00 GMT LI Date % 52 5 A 22 0%
7 H M7 1) Date X4 748 2 H 2 S5 3R 1] true, 75 WK [0] false

E VBT 8 Date ST AE 48 € H I Z B3R 8] true, 7 MR 7] false

Lo B R FH U7 5 1Y Date X482 H . W MHSERHR E o, P8 X4
38 W2 0GR B o8, 8 R $S B 12 )5 0GR [ IE £

5.2.2 java.sql. Date 3%

java. sql. Date 4 java. util. Date B2
W2 % KE N T 5 SQL DATE 2RI —
Hu&dH BFEE o aEaEa®

ERR A E T ZAME IR SRR JDBC #4ER H
B R B — > H#12E MIEAE Y java. sql. Date
o A S IR Tk R 5.7,

% 5.7 java.sql. Date ZEHHIEFEME AH %

F Ok & W i}
Date(long ms) @Fﬂ i E 1 Z R B 5 Date X4
void setTime(long ms) E M Z R EOL E H

static Date valueOf(String s)

%‘ JDBC H %5 Sk 0 7 57 R % 40 o H 1A

5.2.3 Calendar 3%

java. util. Calendar & J& — ML A, RAR B IIXT L, ERETFEE N

.10 YEAR.

MONTH.DATE_OF_MONTH 4%/ 4E . 7 . H 4, [A N4 it 7 #84E H P52 Boi — 287

B, getO set O, 5.8 5H T Calendar ZSHYH & A1 H FH .
% 5.8 java, util. Calendar X EEME B FE
HEEMEARAAZE 5t A
Calendar. YEAR Ay
Calendar. MONTH AB EEAGTE R 0~11,0 0% 1 A, LI
Calendar. DATE H#
Calendar. DAY_OF_MONTH H 3
Calendar. HOUR 12 7INEsH ] B9 70N Bt
Calendar. HOUR_OF_DAY 24 /NI /N
Calendar. MINUTE Pl
Calendar. SECOND g
Calendar. DAY_OF_WEEK EHIL

getlnstance()

final void setTime(Date date)
final java. util. Date getTime()

void set(int year,int month.int day)

int get(int field)

3B ] — A~ H 3 % 552 6
H g W H e H
iR Bl —A~ java. util. Date H #{25#)
WHEHE A HREH
HRAE B s (6 PEBCS A H D 5 &

141



142, java@ 53 RIS E - ROEIIARR)

[ 5.4] Example5 04.java

import java. time. LocalDate;
import java.util.Calendar;
A import java.util.Date;
4 public class Example5 04 {
public static void main(String[ ] args) {
java.util.Date date = new java.util.Date();
System. out. println("Date JRIAHiH : " + date.toString());
System. out. println("ff 1970 -1—-1 0 B YZFPH: " + date.getTime());
//iid java.util.Date ¥y 1% java. sql. Date X} 4
java. sql.Date dbDate = new java.sqgl.Date(date.getTime());

//7] ¥ java. sql. Date X 42 #4#t~ LocalDate %t %
LocalDate localDate = dbDate. toLocalDate();
System. out. println("LocalDate:" + localDate);

//Calendar 2K 24 5 2%

Calendar calendar = Calendar.getInstance();

/7Y 3E AR PR 5 2 H X G R (]

calendar. set(2021,11,06);

calendar. setTime(date);

/AL H ) yyyy £ M A d H hh:nm:ss

String sDate = calendar.get(Calendar.YEAR) + "4E" +
(calendar. get(Calendar.MONTH) + 1) + "H"+
calendar. get(Calendar. DAY OF MONTH) + "H" +
calendar. get(Calendar. HOUR_OF DAY) + ":" + calendar.get(Calendar.MINUTE) +
":" + calendar.get(Calendar. SECOND) ;

System. out. println(sDate);

}
1BATHS

Date JE IR %I 1) - Fri Nov 05 23:23:32 CST 2021
BE 1970-1-1 0 BFAYZFPEL: 1636125812156
LocalDate:2021 — 11— 05

2021 4F 11 H 5 H 23:23:32

5.2.4 LocalDate 3%

java. time L EEHL T H I FIES 8] 49 APT, G RYSE RN T,

o A HWIAIBE] ; LocalDate,LocalTime,LocalDateTime;

o I H RIS ) . ZonedDate Times

e W}Zl. Instant;

o MFIX: Zoneld,ZoneOffset;

o [FE][E]f% . Duration.,

java. time. LocalDate J& Java 8 HrH¥ i — A~ H BA2 iz 23841 7 X7 H HH (4 H B (1) f&y
BAE . ZERREANRAT H L g BEE {5 B, B2 H ik . 76 LocalDate & 42 (it 1 7
ASFHECH IR 09 7 : now O F1 of (int year, int month, int dayOfMonth) , 7] i i3 iX
N 3 — LocalDate X4, 40

//¥I¥E H Wk 2021 — 11 - 11
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LocalDate date = LocalDate.of(2021,11,11);
/7 LN BRINI X 1Y) R G I [R] 44 3 LocalDate X 4

LocalDate now = LocalDate. now();

2 5.9 % T LocalDate 250 Rk,

% 5.9 java. time, LocalDate X EE 77 i% ;

HOE A Bt B
static LocalDate now() 3R R Y i H
static LocalDate of(int year,int m,int d) W SEHE EWER HILE H Y
static LocalDate parse(CharSequence text) B 4 2 % U A0 FE AT 55 ) LocalDate 2871
int getDayOfMonth() RIS R H W2 BT A B LR
int getMonthValue() FRECY 1T H BT A Bl
boolean isLeapYear() B 2415 H A Sk AR
LocalDate with(TemporalField t, long v) 25 5 B (] o B W T B
LocalDate withDayOfMonth(int day) S B H WY H O 28
LocalDate withDayOfYear(int day) B 2 H I E R B S 5UE
LocalDate withMonth(int month) P40 B W0 A 0 B4 ch S50l
LocalDate withYear(int year) B2 H I AR B o S BUE
LocalDate minusDays(long days) 24 [0 H B> SRR
LocalDate minusWeeks(long weeks) 2 H I > S 508
LocalDate minusMonths(long months) B2 H I > S 8H
LocalDate minusYears(Long years) B 2487 H K > S 54E
LocalDate plusDays(long days) b NINER IR 2N
LocalDate plusWeeks(long weeks) B 24 RT H B S50
LocalDate plusMonths(long months) 2410 B R 25 H
LocalDate plusYear(long years) F 24 HT H H B S RAE

EE: Java S HEITH A AR ERBRAMKT o FF @2 E,
e A/ Month®EEM 1~12 kA7 1~12 A, 28 Week 97E AR 1~7 A7 28—

E2E A,
o BRRRSTAZ AN B B RN R Ferp it K 69 B B A A |, 5F B B e R 658
B Je AL

o #H API 89 £ R JU-F A R T LA (E /T String) , R b 32 SAEME K,
5.2.5 LocalTime 3%

java. time. Local Time &J& — NI [A] 26, 42 fit 7 G0 o MR Ewt o fE R, 5
LocalDate 28—, iZ A e R I ] 26 LAY BI k(5 B, R I E] A 45348 . 7E Local Time 2§
HR AR T R [R) X 42 09 757 . 55 LocalDate LM, [ AF Local Time JS 42 {1t 75 H
S0 S AFRT 7 1) EsF ) s Ak 184 DN 53 B0 28 T T ik X SR Ty e 5 H B 2R AR R

[/ 3 B [E] 2 10:10:35

LocalTime localTime = LocalTime.of(10,10,35);

/ /UL BRI X 3R GE B 81 44 1 LocalTime X 4

LocalTime time = LocalDTime. now();

5. 105 H T LocalTime 280 27k,
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% 5.10 java. time. LocalTime KB £ E 7%

& A

it A

static LocalTime now()

static LocalTime of(int hour,int m,int s)
static LocalTime parse(CharSequence text)
int getNano()

int getHour()

int getMinute()

int getSecond ()

LocalDateTime atDate(LocalDate date)
LocalTime with(TemporalField t. long v)
LocalTime withHour(int hour)
LocalTime withMinute(int minute)
LocalTime withSecond(int second)
LocalTime withNano(int nano)
LocalTime minusHours(long hours)
LocalTime minusMinutes(long min)
LocalTime minusSeconds(long sec)
LocalTime minusNanos(long nanos)
LocalTime plusHours (long hours)
LocalTime plus Minutes(long min)
LocalTime plusSeconds(long sec)
LocalTime plusNanos(long nanos)
boolean isBefore(LocalTime time)

boolean isAfter(LocalTime time)

1% [] 24 i 15} (]

AR S 5088 7 1Y s 43 B0 1 1 [R]

B A% U FE A H FE 3 8 Local Time 281
I TN ] ) 44 R0k

ARSI I 8] (4 /)N i

R S I (8] 1 43

3 I A [R] A D

25 M B B 3 {E

28 R I [] - B B

A5 I I 8] 89 /N R 4 S 2 Bl

V6 24 T I [RD £ 43 S S 80

1 24 iy s [R] 14 0 8 2 B

A4 21T B R] A AR R e S 8

A4 24T A ] 98> S BN

A A I 8] 82> S K ) B

A 2T I 8] 9> SRR

A 1T I ] S E R

A T I (8] 3 2 N

H4 214 T s [ 44 2 43 A

A5 I I 8] 5 0 2 HRr

A4 25T ] S R
HHTAS X R 5 S HOER L A S B2 TR I true
HHTH X R 5 SR A RS ZIFR A true

5.2.6 LocalDateTime 35

java. time. LocalDateTime Z$58 /8 — A4Sl
HHLEAIR,
[#]5.5] Example5 05.java

import java. time.LocalDate;
import java. time.LocalDateTime;
import java. time.LocalTime;
public class Example5 05 {

public static void main(String[ ] args) {

LocalDateTime localDateTimel = Loc

LocalDateTime localDateTime2 = Loc
System. out. println(localDateTimel)
System. out. println(localDateTime2)
System. out. println("localDateTimel
/ /¥ LocalDateTime #%#t 5 LocalDate
LocalDate date =
LocalTime time =
System. out. println(date);

System. out. println(time);

H B AR, 4H 24 T LocalDate 11 Local Time —.

alDateTime. now();

alDateTime. of (2021, 11, 11, 18, 56, 52);
EH#: " + localDateTimel.getDayOfWeek());
5 LocalTime

localDateTimel. toLocalDate();
localDateTimel. toLocalTime();



int hour = time.getHour();

int minute = time.getMinute();

int second = time.getSecond();

int nano = time. getNano();

System. out. println("fF} —>" + hour);
System. out. println("43 —>" + minute);
System. out. println("fF — + second);

"

System. out. println( 'Nano ->" + nano);

BATE R

2021 - 11 - 06T00:37:23.557737600
2021 —11-11T18:56:52
localDateTimel /£ Hj: SATURDAY
2021 -11-06

00:37:23.557737600

B ->0
4y —> 37
b —> 23

Nano —> 557737600

& . LocalDateTime, LocalDate #= Local Time #R /® 4% % F& B FRA7 & 1SO 8601 #L2 69 8 1
Fo B A A R BEAT 4T 97 ,1S0 8601 A2 B et Al Z 84 A &5 a4 T I, A 4 X4 T,
s BHH: yyyy-MM-dd;
e B . HH:mm:ss;
WA AT A HH:mm:ss. SSS;
o H#Fr A . yyyy-MM-dd'T'HH : mm:ss;
o WEMM B M, yyyy-MM-dd'T'"HH : mm :ss. SSS,
LocalDateTime, LocalDate 1 Local Time = PZRAFFEMUE T parse O ik, v B 554 1SO
8601 A% 2 1Y A HR e 48 iy AR VL 114 H S99 TS [R] 288 #4312
/145 745 83 5 4 i LocalDateTime ¢ #Y
LocalDateTime dt = LocalDateTime. parse("2021 - 11 - 06T08:16:32");
/¥ F 45 ol LocalDate 25 A

LocalDate d = LocalDate. parse("2021 —11-06");

/¥ F A5 450 LocalTine 2 #Y
LocalTime t = LocalTime. parse("08:16:32");

5.2.7 Instant %

java. time. Instant Z8ACREEAEF[E] . H NI B A~ long FBEA AL, 55 — &8 70 IR A7 19 J&
P Java THEBHC CIEZ 1970 45 1 A 1 H -4 BIIAE M EMEL, 55 =80 0 R A7 1 2 g b 45
5. 105 T Instant KR FE T,

% 5.11 java. time, Instant X EE 5%

HOE & % A
now() M FR G B AR Y A I e
now (Clock clock) PAFE T2 B A R B Y iy B

ofEpochSecond(long epochSecond) 5 N FR U Java THE BT IF U6 19 P B3R 15 — A4 Instant 1) 32 4]

#HE  Java API
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Javal [@X R FIRIT(EE - BORIIAR)

gLk
FoE A it i
of EpochMilli(long epochMilli) i F M FR U Java 3158 B TR 46 O FP B 4645 — 4> Instant [ SE )
getEpochSecond () M 1970-01-01T00:00:00Z 1Y Java B35 BURD %%
getNano() FREL Instant X 5 RIR 1 T 5L
parse(CharSequence text) I —A~F8 A& ) SCAR 55 B AR — > Instant A9 35 4l
from(Temporal Accessor tenporal) A S ] %6F 52 3K B — /> Instant A8 526

[ 5.6] Example5 06.java

import java. time. Instant;

public class Example5 06 {

public static void main(String[ ] args) {

}

BT 4

//B| % Instant X} %

Instant instant = Instant.now();

//V) 1S0 8601 #% =X i H

System. out. println(instant);

//java.util.Date —— > Instant J5 &I

instant = Instant.ofEpochMilli(new java.util.Date().getTime());
/14 FAF B3 Instant 28 7Y

instant = Instant.parse("2021-11-11T10:10:352");
System. out. println(instant);

Instant in = instant. plusSeconds(30);

System. out. println(in);

2021 -11-05T17:19:56.009729500Z
2021 -11-11T10:10:352
2021 -11-11T10:11:05Z

5.2.8

Duration Z5f1 Period 3%

Duration 283 F i B, HAEH W EZ KX . 0 B 2R 48 F0, 1 Period 28 F H
WA A H I Z B A 22 1E.,
[ 5.7] Example5 07.java

import java. time.Duration;

import java. time.LocalDateTime;

import java. time.Period;

public class Example5 07 {

public static void main(String[ ] args) {

LocalDateTime now = LocalDateTime. now();
LocalDateTime ago = LocalDateTime.of(1921,07,01,0,0,0);

//f1# Duration X} %

Duration duration = Duration.between(ago, now);
("B K " + duration. toDays());
System. out. println("[A]fE/NE}: " + duration. toHours());
("[ABE ATl : " + duration. toMinutes());

System. out. println

System. out. println

// 8|8 Period X %
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Period period =
Period. between(ago. toLocalDate( ), now. toLocalDate());

Systenm. out. println("[A]fEH : " + period.getMonths());

(
System. out. println("[A]fE4E: " + period.getYears());
(
System. out. println("[A]fEK: " + period.getDays());

}
BATHR

] b K : 36653

[6] B /Nt - 879673
] g 434 - 52780394
) B 4F : 100

[a]f A« 4

[A]f R : 5

5.2.9 HEIRAL

1. DateFormat &

java. text. DateFormat 2842t T FI NI EE . & X H W al#g =, 5
[B] Z [E] (i #% 4# . DateFormat f&— P4l 53¢, SimpleDateFormat & H 52
BT,

//f) % java. util. Date %} 4

Date date = new Date();

/ /52411 DateFormat Xt 4%, 348 & H W% A4 "yyyy - MM — dd HH:mn: ss"
DateFormat dateFormat = new SimpleDateFormat("yyyy— MM —dd HH:mm:ss");

/46 Date FHUFE Ny 1- 3t 4 X 105 45

String s = dateFormat. format(date);

//H#:"2021 — 11— 06 13:10:35" 4l java. util. Date 5/

Stringd = "2021-11-06 13:10:35";

date = dateFormat. parse(d);

Al LA %, SimpleDateFormat ZE 42 i 14 44 3% J7 1k H ok 45 2 H WA B (8] 4% 20, format O
J5 5] LK — A Date %t G540 0 AR A% A7 8 [IRZ  parseO 7 L AT LI 48 4% X
FAFHR 45 Date 28A), SimpleDateFormat 28 (1% H 5 F ] 4 2l 488 X 4% £ 48 2 L 1%
HorE LT BT A AT AF A~ "2 F a ~ 2 FR PR B BRI 3R 5. 12,

*5.12 BXFEFX

i String 5 H ¢
M., HEEM A

F& B HA =k B i8] ST & E:S il N il
G Era bp i fF Text AD
y 4 Year 20215 21
M g A Gy Month July; Jul; 07
w A Y JE AR Number 36
W H A4y v i) JE E Number 2
D G PN Number 310
d RGBS Number 7
E WPy R Text Sunday; Sun
a AM/PM #r & Text PM
H — RNt B (0~23) Number 0
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gLk
FE BEA kBT B T & ES i R i
k — KA /NEF (1 ~24) Number 24
K — R /NEF L (0~11) Number 0
! h — R N1~ 12) Number 12
m N 3 B A Number 30
S S35 i R £ Number 59
S =R Number 988

2. DateTimeFormatter 2

java. text. DateFormat 28 F 5L java. util. Date #7482 B~ . QR EENT LocalDateTime
AT AL B G5 E# ] DateTimeFormatter 28, DateTimeFormatter A28 X4, 3f H
AL,

[ 5.8] Example5 08.java

import java. text.DateFormat;

import java. text.ParseException;

import java. text. SimpleDateFormat;

import java. time.LocalDateTime;

import java. time. format.DateTimeFormatter;
import java. time. temporal. TemporalAccessor;
import java.util.Date;

public class Example5 08 {
public static void main(String[ ] args) {
//A % java. util. Date X4
Date date = new Date();
/ /5254t DateFormat Xt 42, 335 & H W4 2K "yyyy — MM~ dd HH:mm: ss"
DateFormat dateFormat = new SimpleDateFormat("yyyy— MM —dd HH:mm:ss");
/ /¥ Date LAy iR HE 209 745 B
String s = dateFormat. format(date);
//#"2021 - 11 - 06 13:10:35" 445 java. util. Date ZS %I
Stringd = "2021-11-06 10:10:35";
try {
date = dateFormat.parse(d);
} catch (ParseException e) {
e. printStackTrace();
}
//B % LocalDateTime %} 4
LocalDateTime dt = LocalDateTime. now();
/75 SCH #HE K
var f1 = DateTimeFormatter.ofPattern("yyyy & MM H dd H");
String s1 = dt.format(fl);
System. out. println(sl);
/ /%€ SCEF ] 4 2
DateTimeFormatter f2 = DateTimeFormatter.ofPattern("HH:mm:ss");
String s2 = dt.format(f2);
System. out. println(s2);
TemporalAccessor ta = fl.parse("20214E 09 A 10 H");
System. out. println(ta);



@52  Java AP| —J49

BATHER

2021 4211 H 07 H
14:10:22
{},ISO resolved to 2021 — 09 — 10

5.3 HESHULE

AT FBEANA DA W FE R A SR BRI AL A e 2 . e It T X
Java B9 /\ PP LA K 28 Y 5 0 0 T vk

5.3.1 Math 3k

java. lang. Math 2R {1 R T7 vk A TR il J A B0 03 550, ) 45 98 $0 . 3 4, =
PR T TR A XHE T ME S . Math 28099 W7 L3 5. 13,
% 5.13 java.lang. Math K E L7 &

FOE A i A
abs(a) TR 4
sqrt(a) T 7 AR
ceil(a,b) THE KT S 800 doc/ N B8 T8 FR R AL AR 4L
floor(a) THEL/INT S50 S/ I8 B8 1T PR Hb AR X
round(a) VRN AT U TG 45 R
max(a,b) TR WA B RE
min(a,b) RPN E/IME
random () R —A KT 0.0 H/NF 1.0 IBEALE
pow(a,b) i a"
log(a) TR DL A SR B R B X EE
sin(a) REBEWIE%H
cos(a) RSB A %A
tan(a) KSEWIEYIE
asin(a) KRS0 IOE 3% A
acos(a) KRS H A AL
atan(a) RSB I EYIHE
toDegrees(a) S 8o
toRadians(a) £ BE S ¥ o TR

5.3.2 Random 3

java. util. Random 28 7] LAz il 48 &€ 9 Bl A4 B AILELC, 0 45 2 50M 7 S 80, Random 2
P T PN 3 7 R BE AL AR R BRI RO T T . Random 28 B R 38 U7 i R E W 5 v
W 5. 14,
% 5.14 java, util. Random E MM IEF ENE L FE
B ik A& it 3]
Random() 4 3 — > Bl B 2526 I s
Random(long seed) FARIF seed #43E — A BENLECAE LA
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gLk
FOE A Bt A
boolean nextBoolean() 4z J;—> boolean 28 B 1y B LK
! float nextFloatO) Az i —A~ float ZE 7Y Y Bl AIL AL
:l double nextDouble() A Jl—~ double 28 %1 1 B AL AL
int nextInt() A — > int ZE T Y BEHLER
int nextInt(int bound) Az B — [0 bound J3& Fil ¥ int 28 B 14 BEATL KL
int nextLong() He B — A~ long ZE Y (1) Bl B 2K

Random ZE Ry MI-H 1% 5 25, TS0 3 76 BA IR BEVLYE il i & 212 1Y Random
S BRSO T A Ao 2 BE ALY S PR A X g AR R BEMLECAN TR . R A B Y
ZA> Random Sl %F 42 7 A= AR [ ) B AL AR D et HTH7 A5 b 7 (8 RO A 368 07 125 3 A% AR ) ) Ao
{ERIAT, an il 5.9 FoR

[ 5.9] Example5 09.java

import java.util.Random;
public class Example5 09 {
public static void main(String[ ] args) {
testRandom( ) ;
}
public static void testRandom() {
System. out. println("Random N EFIT: ");
for (int i = 0; 1< 5; i++) {
Random random = new Random( ) ;
for (int §j = 0; 7 < 10; j++) {
System. out. print(" " + random.nextInt(100) + "\t");
}
System. out. printIn("");
}
System. out. printIn("");
System. out. println("Random & FF: ");
for (int 1 = 0; 1< 5; i++) {
Random random = new Random();
random. setSeed(100);
for (int j = 0; 3 <10; j++) {
System. out. print(" " + random.nextInt(100) + "\t");
}

System. out. println("");

}
RUGBATART

Random A% B fh 1 -
31 21 67 4 47 69 91 77 97 89
58 17 80 63 44 77 65 73 98 67
12 35 36 92 70 83 42 76 49 68
8 97 57 35 71 76 70 59 2 57
94 28 37 40 65 53 43 14 53 12
Randonm ¥ & Fl T :



15 50 74 88 91 66 36 88 23 13
15 50 74 88 91 66 36 88 23 13
15 50 74 88 91 66 36 88 23 13
15 50 74 88 91 66 36 88 23 13
15 50 74 88 91 66 36 88 23 13

5%

Java API

] 5.10 A StringBuilder 1 Random Z&$& 4L 7 7 B A4 il 56 GE 5 i) 7 1, FL— & A2 ik

[#]5.10] Example5 10.java

import java.util.Random;
public class Example5 10 {
public static void main(String[ ] args) {
System. out. println("PU{${5: " + numberCode());
System. out. println("PU{ F4F: " + stringCode());
}
/7 H B 4 AN B 2R B A
static String numberCode( ) {
Random rl = new Random();
inti=0;
//BERLECAS g/ T 1000
i = rl.nextInt(10000);
while(true){
if(1<1000)
i = rl.nextInt(10000);
else
break;
1
return String. valueOf(1i);
}
VAN R A e A UL TR T
static String stringCode( ) {
Random r2 = new Random();
/ /46 i B LA™ A A S
String s = "abcdefghigklmnopgrstuvwxyz0123456789";
StringBuilder s1 = new StringBuilder(s);
StringBuilder code = new StringBuilder("");
for(int 1=0;i<4;i++){
int index = r2.nextInt(36);
code. append(sl.charAt(index));
}

return code. toString();

1
FUGBTERMT .
DU HCF 7169

UL AT 139s

5.3.3 fuik

— A 4 RO AL B E R, TR AR R A B R RO 4 LSRR

Java /g — I 0] 0 R TE 5 JER 7 L MBI A WL S o8 — 1. {H Java $2 LAY 8 Fh

FEA K I IF AT A 1 1 0 R0 AR R R A — Se 3 BT T B S AS A S A D X

151
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GRMH . T XA ], TDK P2 4L T 40 2 288 8 J AR B 28 R 2 R 5| R B 26
A, 5,15 FIH T IEAEE A SRR R,
R5.15 BEXRHB\BLRBNMHMEIEE

EXRHIEERR ' # =X EARHIERR a ¥ %

‘ byte Byte float Float
boolean Boolean int Integer
char Character long Long
double Double short Short

f R R AL T E R T R R, AT L Integer 28 110 B AL B 2 i LA v L 36 5. 16
SIH T Integer K1 EE ik,
% 5.16 Integer EREE ik

FOoE A Bt A
xxx  xxxValueO) W floatValue () , iR [l 95 & 25 8 {4 5 (i
static int parselnt(String s) BB BT A ) A R R int SR
static Integer valueOf(String s) B TR s B4l Integer 28 H1
static String toBinaryString(int 1) WS B  oh —ER I  F ER
static String boHexString(int i) W S B 1 B oS TR 20 45
static String toOctalString(int 1) B B8 O\ IR R AT

[#]5.11] Example5 11.java

public class Example5 11 {
public static void main(String[ ] args) {
Integer i = 100;
/70T DL H $4% Integer 28 ()78 I MK 4 int ZRAIAR

int § = i;
double d = i.doubleValue();
String s = "1024";

/7% String JEHIHE LY int 2SR

j = Integer.parselnt(s);

//MEE ] valueOf () J7 i 575 s #e 45ty Integer 28 HY
i = Integer.valueOf(s);

/7 3 B k7 R A E

System. out. println(Integer. toHexString(j));

—

}

BITEE R,

400

HE: AARBELAA S RO R LA RE I L4 T,

o GERERAMTUE null, MEAKE LR RT L,

s BEETHTEZA, MARAKEELARTI;

s AABEEAALOREAENANEZRARE AARBLAKROE LT FH,

M Java 9 Z 5 Integer AT 72 0 FH A4 15 77 74 A1 8 Integer XT 4, X IR E int KA1 Y
Integer ZEAUA LI HIBEAE (RAE (10 7 5 SEAT 640 ORI 8y 0 T HA A R 2R 2 At
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5.3.4 BigInteger 335 BigDecimal J%

1. BigInteger 3£
I FH 2 v uE A 3 3] — 2 DR B I, B A R 2 R ) M L IS A Java 4241 T ,
P 1~2%: Biglnteger 1 BigDecimal, 43 1] 3¢ 75 #8 K W) 4 BUOM % 25 %80, java. math. Biglnteger '
HFFRAEE RN EE LA — A ine JE R — A KEE. java. math.
BigDecimal 278 — M2 K /N RS BE 52 4 VA 09 1% 05,80, Biglnteger 28 00 ¥4 1 J7 v A1 Fo At 7y
LA 517,
% 5.17 BigInteger ZEMMIE T EME M 75 5%

B OE A Bt B
Biglnteger(String val) B A val ¥ O Biglnteger ¥4
BigInteger abs() IR (1] R B B 2 X
Biglnteger add(Biglnteger val) 3R [A1 P A~ R By
Biglnteger andNot(BigInteger val) IR (A1 AL B He for S AR 45
Biglnteger and(Biglnteger val) A Gl N RN 3 G E ARSIV
Biglnteger divide(Biglnteger val) 3B (] 5 AN R B
Biglnteger max(Biglnteger val) 3R [ AN RO R
Biglnteger min(Biglnteger val) 3R 8] AN R BN E
Biglnteger mod(Biglnteger val) FH Y1 KRBT val SR
Biglnteger multiply(Biglnteger val) 3R (A1 R EL I AR
Biglnteger negate() 3R (A1 Y Tiij A 51 A e £
Biglnteger not() R[] Y 15 KA HE
Biglnteger or(Biglnteger val) AN RO & QN DAE D
BigInteger pow(Biglnteger val) IR A Y i KA EL val T
Biglnteger reminder(Biglnteger val) 3R 5] 2 /i R RBR LA val AR
Biglnteger xor(Biglnteger val) 3R (8] P A~ R B S B
Biglnteger substract(Biglnteger val) IR (0] P A R R BORH R ) 2
int intValueO) IR [ KA int ZE A (E
long longValue() IR (8] ALY long 28 AU (4
double doubleValue() iR 5K EEEL Y double 287 ) {H
{loat {loatValue() IR [ K E Y float 284U 1
byte[ ] toByteArray(Biglnteger val) PR AEE ] S AR AE byte S 54
String toString() 14 24 T R R kB AT R TR
long longValueExact() IR (0] FEE B WEf long 257

Wt R 5. 17 AT, KR SRR TN B Js O e 08 AR e 0y a5 Oy =X 0 il
BigInteger ZE4& LAY 5 vk AT A N THEE, anfhi] 5. 12 PR .
[#15.12] Example5 12.java

import java.math. BigInteger;
public class Example5 12 {
public static void main(String[ ] args) {
BigInteger vl = new BigInteger("99999");
BigInteger v2 = new BigInteger("99");
/I HBH
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}

BigInteger n = vl.pow(10);
System. out. println(" {54 J¢ BigInteger: " + n);
System. out. println("# 45 long XA : " + n.longValue());
tryf
/ /1§ Fi] longValueExact () %44t} long 2 A
//# Y long 175 Bl £ H) ArithmeticException
System. out. println(n. longValueExact());
}catch (ArithmeticException e){
System. out. println(e. getMessage());
}
/B 5
n = vl.add(v2);
System. out. println(n);
ES=
n = v2.not();
System. out. println(n);

BATHR

JE U6 %04 BigInteger: 99990000449988000209997480020999880000449999000001
3y long 28 A : 485031440369308097
BigInteger out of long range

100098
- 100

2. BigDecimal 2

java. math. BigDecimal 2% F 3 %88 i 16 137 A 307 W 75 S 80178 1 iz 3. 5 Biglnteger
F—H FRATEA B A% 58 19 53 AR 12 55 5 He X BigDecimal 28 B iy %) G 547 31538, 1 44 25
I T B At 00 A R D iR TR, R I S 8 6 A BigDecimal XF 4, £ 5018 F T
BigDecimal J& i3 7 ik 20515 .

% 5.18 BigDecimal M MEHF EZMEEH &

FOiE A it A
BigDecimal(String val) Bl — B A ST 48 R DL A H 2R R M BUE X 5
BigDecimal(double val) B — A ELA S B8 8 SO FE A 1 % 5
BigDecimal setScale(int s, RoundingMode mode) B /INEUS AR B B M A K
BigDecimal add(BigDecimal val) 3R (81 AN RV A B
BigDecimal substract(BigDecimal val) 3R (A1 PR AN R P A BSORE ) 25
BigDecimal multiply(BigDecimal val) 3R (A AN RV A AR
BigDecimal divide(BigDecimal val) 3R (A1 AN R P B T

BigDecimal divide(BigDecimal val, int scale, int & [FI AN K77 55 E T » S50 val TR BRE, S5 scale

mode)

F RN AR B AR 20 mode FROR & AR

%1 5. 13 LIt R A4

FAFN B A T AAR B AT 4% . ) NumberFormat 2%

i
WE TS I 153 ks X, SR 587 BigDicemal 283678 K7 SO ST AT k185,
[#]5.13] Example5 13.java

import java.math. BigDecimal;

import java.math. RoundingMode;
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import java. text. NumberFormat;
public class Example5 13 {
public static void main(String[ ] args) {

/7SR A AT
NumberFormat currency = NumberFormat.getCurrencylInstance();
//#ESLH Sy Heag R AEE1H
NumberFormat percent = NumberFormat.getPercentInstance(); L
/BN R 2 31
percent. setMaximumFractionDigits(4);
/1 5E &
BigDecimal loanAmount = new BigDecimal("395200.99");
1105 TR DR 3R %
BigDecimal interestRate = new BigDecimal("0.035");
//ifﬁﬁ%ﬁ#iﬁﬂ’ﬂﬂ,%'\
BigDecimal interest = loanAmount.multiply(interestRate);
/N A, NEU R AR B AL HL T LA
BlgDec1mal total = loanAmount.add(interest).setScale(2,RoundingMode. HALF UP);
Systenm. out. println(" ¥ 44 : \t" + currency. format(loanAmount));
System. out. println("F]3 :\t" + percent. format(interestRate));

("F B :\t" + currency.format(interest));

n("AE A \t" + total);

System. out. println
System. out. printl

EYRELE

YR 4 A ¥ 395,200.99
K 3.5%

@ ¥ 13,832.03
ABEEIT: 409033.02

JEE: BigDecimal 2847 S M 5k, UL A4 KRB A String ¥ M F E M
# BigDecimal #F %, o T S KL FE A sl AR 7 R 7T 800 B3RS A
R s d6H A R [’Elﬁb/\i% AR E R R F EREBE R LA A - MR E, EGHE
7R e L A AR R AR B A8 R AT 2at L 42 B BigDecimal %

5.4 EBEEGHFEE

Java BEE T AN R G A {5 B0 S, System 2810 M /T Java 27 19128 17 F 4 » Runtime
KERYHT IVM B TAEE A

iﬁﬁ fﬁt

5.4.1 System %%

java. lang. System 2N e )32 19— 28 iz R 3R AL ) 28 A8 i out 7EAR 2 4l b
#E R FH , System %%XT*%'@%&*Q?@E’JE‘@%?}A%»/\ﬁim % 5.19,
% 5.19 System XK FHE
FoE A 15 FA
static void exit(int status) WO T AL SR/ IETEB 1T 0 JVM, B8 status R
RAEM,EE 0 TR S WAL
static void gcO) 32 AT B3R AT A 10 s s 3
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gLk
H & A i A
static long currentTimeMillis() P22 0 Sk B 3R ] 24 R i 20 B B 1970-01-01 0 Bf Y 15 [
[i]
[}
' static void arraycopy(Object src, int srcpos,  MEUAL sre & il 2IECH dest, &2 il I F5 2 7 8 IF 4h B H
Object dest, int destPos, int length) %5 RN R VA R
static Properties getProperties() UK AT R G )R
static String getProperty(String key) IREUER 2 45 BRI R 50 )8 1

Ah, System KR4t T AT =4 HKE 5,

* static PrintStream out: FpHEH I

 static PrintStream err: by R R

* static InputStream in: HrAEH AR o

out Ml err #PJ& F PrintStream 25!, 1M PrintStream 2R T U0 printlnO . printf ) .
print O FFFTEI I . PG, 2% {5 B System 28 28748 i S0 B 1) 5 1) 65 i S

in >N InputStream ZE#!, InputStream &Mt T read O ¥, A LU i3 Fr fE 5 A CBE#5%) 3%
W — > 5 B B

[ 5.14)] Example5 14.java

import java. io. IOException;
import java.util.Enumeration;
import java.util.Properties;
public class Example5 14 {
public static void main(String[ ] args) {
char src[] = new char[10];
System. out. println("iFH A 10 MFERFF: ");
/BB 10 A5
for(int 1=0;1i< src. length; i++)
try{
src[i] = (char)Systen. in. read();
}catch (IOException e){
e. printStackTrace();

}
for(int 1=0;1i< src. length; i++)
System. out. print(src[i] + " ");
System. out. println();
/U B
char[ ] dest = new char[5];
//a ¥R sre 1HT 5 A TR E I B EAH dest
System. arraycopy(src,0,dest,0,5);
String s = new String(dest);
System. out. println("E R EHNE: " + s);
/ARG A
long time = System.currentTimeMillis();
System. out. println(" M\ 1970 - 01 - 01 O B} | FAEM ZELE:" + time);
/1 ER G B
Properties p = System.getProperties();
Enumeration en = p.propertyNames();
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while(en. hasMoreElements() ) {
String key = (String)en.nextElement();
if("java. vn. version". equals(key))//{X i H JVM WA (5 B
System. out. println(key + ":\t" + System.getProperty(key));

—

}
BATHR

WA 10 ~F4F -

hello, java

hello, java

EHIBEH N hello

M 1970 - 01 - 01 0 i ) BL7E 1) 2 FP %X - 1636698485533
java.vm. version:16.0.2+ 7 — 67

R B Ffd ] System ZEMEEAE EHEEIL T 10 DN FAFAEABLAL sre, SR 5 arraycopy O 7
K sre FUHT 5 A4 2 6 BIE0AL dest, X System ZEER MR GL bt 8] F1 R B2 {5 B 45
E B AHH ] Enumeration 4 3 77 Properties X4, #H2¢ 7 7E 5.6 T4,

5.4.2 Runtime 2%

Runtime RE 7R Java BB AT AR B T EA Java BIIVLIGSERE . R &
W java iy 2 ) ol i SAHLER X B — 4~ Runtime SZ 41, 3f H. Runtime J& F G X H HALA
—~ Runtime 4], Runtime SZ#|A9A1 &R 0T =,
Runtime runtime = Runtime.getRuntime();
2 5.20 7T Runtime 2809 EE T,
% 5.20 Runtime ZMEZT %

FOE A Bt A
Runtime getRunTime() %77 353 5] — 4~ Runtime 32 f4i]
Process exec(String command) throws IOException RIETE E 1% command IR [F] — > HEFE X 4
long freeMemory() PLEETT R B SR B2 15 JVM 28 TR 9 7
long maxMemory() DL S B3R TB] VMK 23 08 FH A e R N A7 i
long totalMemory() L AR (1] JVM N A7 e
static void gc() B AT 45 B ] A A T s 3
int availableProcessors() iR 18] Java i AL AT 69 40 2 25 4

[#]5.15] Example5 15.java

public class Example5 15 {
public static void main(String[ ] args) {
/ /8] # Runtime 244
Runtime runtime = Runtime.getRuntime();
/73R v A B
System. out. println("total memory:" +
runtime. totalMemory()/(1024 % 1024) + "MB");
System. out. println("max memory:" +
runtime. maxMemory()/ (1024 % 1024) + "MB");
System. out. println("free memory:" +
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runtime. freeMemory()/(1024 % 1024) + "MB");
// V8 FH B 3% 1] i 2%
runtime. gc();
try {
/BT AN
Process process = runtime.exec("calc.exe");
Thread. sleep(1000 * 5);
//5s JG KT 4 kAR
process. destroy();
} catch (Exception e) {
e. printStackTrace();

}

BT
total memory:64M

max memory:1010M

free memory:61M

EE: AW BT RERERRAMBELEAN AR, B ABZEER execOFEBHT
HE B, s B XM IEBEAE,

5.5 IENFRIEX

1EN] #3570 (Regular Expression) iR T —f 45 H DL ECAL K (pattern) , 7] DL R A A
— RS A A A OB UCEC R AR O MR R P O AR A AN R T R A,
Java $&AL T 1 W 3R IR AL G0 A KA 1k,

5.5.1 JCFESF

38 IE Wk X ik A @ 8 R X ik — . HZ T F M 5288552
T REXGEGHE RO EE M RIE, EWRE AT DU R TR 7R
B VTFAEE A B I B ECE A X S AR RS .

TE I 2% 38 202 5l 45 (10 45 a~ 2) LR IR 45 (FR M “T0 745 7)) 4 i 1) S 7
B, B IR AR R SRR LR — DB A FAF R, E W SRR AR — AR, %
A FRR S P R AT R AT UCEL . F LA I N ek N EAF a3 5. 21 s,

#5201 ERAMENRERFH

F OH Wt B
VCE o A A5 RIS B AL E . R R E T RegExp X 4118 Multiline J& £, W) $ 4 V8 B \n'5§
\r', ZILE$ FAFAS GEEHS
Rt — A FRERXWIFEMEE R B, FRB AT DR B LS AT, 22 DE T X 48 52 4%,
I\ ORI\
* VT Y F R AR B R LW, BICH « F4F i A\ «
+ D e iy T 1 F ek X — K s 2 R, BEVC L+ 4 L s 6 A\
. VETRC BR 454745 \n Z SN AT o SR 4%, BEDUTRC. 3 .
L brid— A G5 Rk I e, BEICEL, i F\L
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ek
FOH i A
? VEBCHT 7 RB R FRE— K, SR U] — DA R AR e, ZILE? 549 B\ 72
\ FF — A FAARIC R RE AT R CFAT L G 51 s B SCAE . A, n TR AT
'n'.\n' FLECHRATAT . BF] N\ PCEC "\ N C PR
. VETRC i A 45 88 B JT B o B BRARTE D7 46 5 Rk P 2 e S 7E 7 16 o Rk A i
W RARAEZ RIS RIEAX P FER LS, LRI FAA S F 0"
{ FrRic R E A5 Rk TR IR . LGS {35 I\ {
| FEWIPIIZ (A 1 — A8, ZEITIC |, 35 00 N |
* VC P A i () F R B R 2k, B, zo x BEVCL" 2" LA K "z00" . * &4 F (0
4 VG B Hi 1 1 F R A N — R 2k . B0, 'zo+ "REPCHEL "zo" LA ) "zoo" . (H AN @Eﬂ" ]
#r 11
) VT e 15 18 A F R A BB — K, #0, "doCes) 2" A AIVLTZ"do" "does" H i) "does" "doxy"
) Fg do".? MM F(0,1)
(n) ng— AR, VLECHE M n K. BN, o{2) ' NAREVLEL "Bob" HEY 'o',{H 2 HE VL AL
"food" H I A o
(n,) n ot — P EHEUEEEL, E/I\L@EnU\ Flan, 'of{2,} " ANEEVLES "Bob" H Y o', {H HE VL AL
"foooood" "I FTA o.'0ll.} ' FEHT ot ', 0{0,} WEMRT o
(n.m) m Al n BRAE R EEEL K o n<<m., H/AVCH n IKHHZILE m K. B, "o{1,3)" ¥ T
Bt " fooooood" YT =4 0.'0{0, 1} T 07", IHIEEEE S MBI ZRIRNBER 2545
x|y VERC x 8%y, B30, 'z| food' BEPCHL"2" 5% "food" , ' (z| ) ood"' M PLHL " zood" 8 " food"
[xyz] FREA. CEIA & WA E —FRF. #lan, [abe] ATRAPCEL "plain” H1H 'a’
["xyz] MEFES, RS IEZETR, #an, [ abc]' 7] LIPEE "plain” A 'p' "1, ' 'n'
[az] FAEIEE . VSR VN AR B T4 . B, 'Laz] ATRATCHED 'a'~ 'z JE B N AR RS
F AT
e U A T R P
"a'~'z' 30 B N WAL T4
\w Lﬁﬂfﬁ\ﬁf‘Tlmléio MM T LA Za20-9_]"
\W PCRCIE 7R B Pk, M F [ A-Za-20-9 ]

BT LR IE N F A FERF UL L 22 5. 22 G T — 28R A IE N A,

F£5.22 FRAMEMNRIEKX

% W ENFREX

Email \wl-\w. + ] % @ ([ A-Za-20-9 ][-A-Za-z0-9 ] +\.) +[ A-
Za-z]{2,14}

URL * ((https| http| ftp| rtspl mms) 2:\/\/)["\s]+

HIR 1K 44 i \d{6}

B kS \d{17}[\dl x]I\d{15}

EHNFILS 07 1(3[516[71819>)[0-9]{9)}

6~18 i K/NE FhE KT T LA EN  "[azA-Z\w({5.17} $

5.5.2

Pattern %5 Matcher %

1. Pattern 2

java. util. regex. Pattern 22X 1F W) 32 35 2019 4 13 R m . L v 0 S0 8 1 ) 3 3k X
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HI Pattern & 521 2 178 o SR J5 (o FHT A8 Al 110 5 2] 7 DC I 8 6F 5% 32 % G ] AR 93 1 D) 26 3k
AVCEAEE TS RJTAT J7 2000 VU EC A8 X 42 .

Pattern pattern = Pattern.compile("a* b");
Matcher matcher = pattern.matcher("aaaaaab");
boolean result = matcher.matches();

£ 5.23 HH T Pattern W FE I,
% 5.23 Pattern EWETEH %

FOE A it A
String[ ] split(CharSequence input, int ¥ 25 & 1% AT 51 43 BOX A TE RS A limit 800, £
limit) 8 HIEEAT limit R8I
Matcher matcher(CharSequence input) AL T 6 IE ) 235 200 4 4 A DL RO IE ) 2 ik i £ Ik
ILEEE)LH
static boolean matches ( String regex, i P45 & A 1 W 3 3k R IF 243800 45 2 W 49 7 511 5 Z DL g

CharSequence input)

2. Matcher 2
java. util. regex. Matcher 28 F T1E 44 %€ B9 Pattern SE A5 232 ) F HE47 5245 &2 9 DL i T
fE. Matcher X4 i Pattern 289 matcher O J5 15, 3 5. 24 F1H T Matcher 2809 FH 5 ¥:,

% 5.24 Matcher X ETEH %

HOE A 153 A
boolean matches(O) X B FAF BT ICHD R B A A R B IT AL R ] true
boolean looking At() X6 R T P E A HR AT DCE , AT D B 1 52 A R AE SRR T AR B true
boolean find() X4 BB R AT VCBE . DG E 2 9 45 5 AT UAE AR B B
int end() IR 8] f5 J5 — AN A VT I A I 7%
String group() iR [5] UC L 3 ) F A5 R
int start() 3 (0] DT JE ) (Y 5 A5 B LE AT R R 5L

T BR8] Pattern 281 Matcher 28 /R B 860 FE F IR (4 . FHLS L& 05 LR 4 . H ]
S B TE ) 2R S N
[#]5.16] Example5 16.java

import java.util. regex.Matcher;

import java.util.regex.Pattern;

public class Example5 16 {

public static void main(String[ ] args) {

/7 HR G
String postCodeRegex = "\\d{6}";
//FHL
String telRegex = "1(3|5/6|7/8[9)[0—-91{9}";
//E—-mail
String emailRegex =
"\\w[ -\\w. + ] * @([A-Za-20-9][ ~A-Za—-20-9]+\\.) +[A-Za—2z]{2,14}";
/18, U%ﬂﬂ:% KJE R 6~18, Hig ﬁ"?%%ﬁl%’%ﬂTu?ﬂ%
String passwordRegex = "“[a—zA-Z]\\w{5,17}s$";
/7 H HE
String dateRegex = ""“\\d{4} —\\d{1,2} —\\d{1,2}"
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String post = "475006";

//1. {fi | Pattern Ml Matcher & 5

Pattern pl = Pattern.compile(postCodeRegex);
Matcher m1 = pl.matcher(post);

boolean r1 = ml.matches();
System. out. println(rl);

String tel = "14603711234";

Pattern p2 = Pattern.compile(telRegex);
Matcher m2 = p2.matcher(tel);

boolean r2 = m2.matches();
System. out. println(r2);

String password = "Yg9zxV0";

Pattern p3 = Pattern.compile(passwordRegex);
Matcher m3 = p3.matcher(password);

boolean r3 = m3.matches();
System. out. println(r3);

String date = "2021 -11-12";

Pattern p4 = Pattern.compile(dateRegex);
Matcher m4 = p4.matcher(date);

boolean r4 = m4.matches();
System. out. println(r4);

//2. WAl fif ] String 28 [ matches() J7 LK 56

String email = "zhangsan(@henu. edu.cn";
boolean r6 = email.matches(emailRegex);

System. out. println(r3);

String str= "HL1%:3316889, Hilik : AR 36 5, TS 105 AR HIC 601 BilAl";
Pattern p5 = Pattern.compile("\\d+");
/1 str R HEAT 43 PR
String[] s = p5.split(str);
for(String t: s){
System. out. println(t);

—

}
BATER

true

false

true

true

true

LI

Sk R
=Rl e
MR HIT
J I

ERE . String LB T matchesO) 7 ik, T A B A4 2 BN KA XA F 4 8 37K
B, 5.16 49 E-mail R AR Z 4 A7 X#EFTKRE,
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5.6 £8

B PIAEE R . 16 S0P 070 28008 26 0 — B, T 2 04 19 7 A 4
VL TERE T R A e T 2 b R TE R SR A S i AL B B R0 i
e SO I TR 3 i SORRAL . [RIEN pT R PRS2 AT I 0 R I I e L T I
TSN I A AR B A S R 7 A 1 K B T I T SRR A 76 2 AT S
e N
Tava H (928 8 2 B 05 A7 RO S KA 1Y 1R MR L 28R — R AR S B T LKL £
java. util TEALH 0T DUAE AR IR BOHE 2K i TE 2, 9 HLHL 254 T LA k. Java BO 28 88
] LLREA MBS B3 458 Collection FIXLF 45 #4 Map, H: ', Collection X 43K 2K .
List Fll Set, List #/nRAF EEIES . Set BRLF AT EEWES., Map N2 —FpH
A R A

5.6.1 fEAHEAR

EERAAF A FEIE LA X R I HESHNE R S WE, Java WES EE
A~ IR A 3k . Collection #1 Map, H.H1, Collection & 8.3 45 4 , Map & X5 45 14 ,
EE Key Ml Value (BE{E X)) 4%, , Collection #1 Map & Java G ERFERZ T HHHR D,

PS4 1 SORAE R 1 RS Ze, /5. 1 iR T Java %/\E/JFU\%/%

————————————————————

' Iterator r-_"__l-;_;i --------- J, Collection =
L ZE“ roduces ﬁ““a‘;““
| i i
1 & 1 1
] 1 1
_____ | o 4 i
' Linklterator J.---"-,‘-d ------ 4 List | ! Set |
- “Produces ﬁ_" -—ZSSJ
........ ./.l:.-. s |------------ ‘\~
'AbstractCo!Icctlon. i ! PRI S———
----- & -gy i | SortedSet 1 —
Ro O 8 s 1 I'reeMap
________ '_, [__L___'_____ﬂ
' AbstractList 1 i AbstractSet
_________ il e v s A
A IdentityHashMap
LinkedHashMap
‘ HashSet ‘ ‘ TreeSet | [ |
: ‘ Wcakl—lashMap‘ l Hashtable [
LinkedHashSet
e I
| J ! Comparable ,H Comparator |
________________________________________ il
| Vector ‘ ‘Arra} LISI] IAbstrdctSequemldll 1sh

/\
LinkedList

Bl 5.1 JavafEHGHZEKR KR
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TEIE 5.1 g il T A AR RIZ RS K & . Hob L Collection & — M B IC R L I Hix s
TCER R EEFPRLI 40 List 25 U045 70 3 R 5E BT o BIVAE A B 45 380 HE B TP — 380
Set MRANBEA EEIIICK, LR AT ARIUF 5 BTt A —E MR ;s Map &8 — Fik
R AR Map J2: 1 i (Key) S5 {H (Value) 21 i B B 5C & L Bl Map J& XU 454, H A o i
A IR SCESRIE, Map sl (8 8Os e i 8ol 5= i, 85,2 45 T — LB T AR A e '
0 J2 O A5 4 R R o R AR W A I

Iterator
-7 I
- L
LT 4 Listlterator
: /
Collection 7 Map
7 V. / 7 L%
i ’/‘ L L 3 ;r S My ..\\
ILRLIFARE  JLRAFTEHE I XMHE
// N / // | s
L 1
Set List HashMap TreeMap Properties
AN 7 X
| * i Ay )
Tl w R e MR- A PRAENT
i N i \ \
1 L A\
HashSet TreeSet ArrayList LinkedList LinkedHashMap
(RN

|
LinkedHashSet

F5.2 EEEFIMWEHN S

TR E6AHKETE TAMARKELDGT L, B EMHMEHOIERHFE
A, # 5] £ A Collection Fo 3 7] £ 4 Map.,
Collection: 3| &0 T E L4, A T A4k — 5 5 6 LA 69 TF . List f2 Set 2
Collection 3t P A LA A S 28 F4 0, List TEAFBLTEL,Set TEAF LKA
Map: X7 £ AT ELE T, i (Key) #2484 (Value) # 7 20 5%, , & AN70 & 4 636 —
SR, P AR BRAA L R — ., £ Map 46, T Al i 4R B AT R 69 A,

b

5.6.2 Collection $%11

Collection 1E A HLFN G W T2 A1 1 32 4 T — S I Atk (1 28 26 Ty 3k L a3 33k 26 75 3 mT LA
BAE T A BB a5 45 Collection 35 1 E X T H#AVEE G ITTE MW ik . BRI 5. 25,
& 5.25 Collection % A /%

B E & i i3]
boolean add(E o) XS o WS BN E A
boolean addAll(Collection c¢) FAEWIN L c PR B TR IR B ES +

void clear() Bk ILE &AL E
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gLk
FOE A Bt A
boolean equals(Object 0) WWEILEE & 5 o &AM %
boolean isEmpty() FIWT L E AR/ N ESES
boolean contains(Object o) FIR L E S R B UEMERN o LR
Tterator iterator() R [ — A~ AR R DT 25 48 B 25 I H
boolean remove(Object 0) MR EESTEE o HILEL A ICER , WM BRI
boolean removeAll(Collection ¢) OB 83 b 4 A v IS s 4 % 7E 48 7E collection T BT A TTE
boolean retainAll(Collection ¢) MBLEE A P BR A A8 0 & ¢ PAR S RITR
Object[ ] toArray() iR — A~ E LS TR DT E A

5.6.3 Iterator %11

java. util. Iterator 3 O FR A EACLR . B W2 Java ESHEZRI AL G, Tterator 55 F 3k
i a2 02, A L Collection B F X T Iterator 2 1, EH F List 1,38 X £F
X1 7 19 ListTterator. {# Teerator i J5 96 A& 4 96 R B BT FF 42 A B4 T 4 5 A4
M2 S5, F H BV Tterator AR B/ .8 Tterator YRR B MIRT 4 . Tterator 4%
F o BRI 5k W3 5. 26,
% 5.26 [Iterator & A A%

HOiE A B A
boolean hasNext() FIWE A TR IEAICE AR E true, 75 W5R [ false
E next() REESGTHT -1k
void remove() 3% AR BT IR 1 T 2 M B

EE: 5B S XAAT 2,

o ARG 4 for/while JAIR: XA F XN LR A B K87 6T A58 Mk tE,

o Tterator: WWE M2 7 X, oF TUAR LT E,

* Listlterator: Iterator #9-F# 2, £ 11H T List B4 0B 5, L HF X687,

* Enumeration: # /i Properties 5§ 5| & &6 7 X, & 7 B R A5 MR T &,

e foreach: B H# X ERAME, Rl ot shdt LR 35,80 i RAE5 s Mk Tk,

T AARVERZN e r XA AT RBEIESN O T ERELESTH AL,
B A 4 & % ConcurrentModificationException 5+ % , Iterator 324849 7 k% A MR 69, R 4L 5
A FBATHE B MR RAE, e RE B R ifie SR F REREAL T
2 Listlterator, &4 2 R ki@ id List £ 449 listlterator 7 % 3% B, Enumeration #= foreach 7
KA EE AR — Bt RSB Mkt E.

5.6.4 List 01

List #2114k 7K Collection 1, List O &2 — M AGFAEE LR WA IFHES, List
FUAS I T T )7 B A 30 . R P XA R AN T8 2K W 3 A B E AR5 B 1% 45 1 L 38 mf
DIRIE TR IR GIMETT ML R HERINF P WL E., £5.27 53T List OB HH
k.
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HOE A

it

boolean add(E o)

boolean add(int index, E element)

ean addAll(Collection ¢)

1
1
bool
1

boolean addAll(int i,Collection ¢)

Object[ ] toArray()
E get(int index)

E set(int index, E element)

boolean remove(int index)

boolean remove(Object 0)

void

removeAll (Collection ¢)

boolean contains(Object obj)

boolean equals(Object obj)

List

subList(int from, int to)

int size()

void

clear()

int indexOf(Object obj)
Iterator iterator()

Object[ ] toArray()

FEXF 4 o dB TN AR A Y R EB
B4 element ¥R E] B 8] 7 R 5] 4 index 4b

BHEAEXMR o PI2BoTRB e & a1 R
BEAXR o PR2MIT R B A RZ5IEN 1 4

W U AR A e Be

Bz A RE| N index WG EE

HFE Mt E IR E S T RE N index AT E
M B e 5 A R 51 R index I HR

MRt %5 TR EA o KITTER

MBS TR ¢ B2t R

W obj & RILER T ICE, WIEIR ] true, & WHR A false
I EE A5 oby & A4S, WA AEIR 0] true, 75 WK [0 false
DL List 3R Bl b5 & B3 43 o0 L e R L B N [from, to) . 4012

from F1 to A%, W3R B #) List K28

AR [a] g AR A 9 R
RIS T A TR

B 8] 4 A P E I obj B R BIHE

iR [ AR 5 A A 2
K 4 A e 1o B P 2GR [E

Bt g, ArrayList 8] LN MR MG ST R . 9 B K/ sh B A,

T 50 B A28 List e ORI SE 2 ArrayList 2881 LinkedList 2%,

1. ArrayList 2

ArrayList 25323 7 — AT A EE K/ Object BB A . &4 ArrayList #3A —
MFOoRH A B AR IEUE N IER 2 S FiE, ArrayList 3602 — R R (0502 B RSCR A

— B, ArrayList i 2L T — 8ok RN 5. 28,

#5.28 ArrayList R T EHE

TS5, 270

B OE &

it

A

void ensureCapacity(int minCapacity)

void trimToSize()

Bt ArrayList XF 42 2 5 8 51 minCapacity

He I ArrayList X5 5 i) 75 5 10 58 O 91 3 A 24 7010 2 B /)

Bl 5,17 J&—FA % ArrayList B SE) ,
[#15.17] Example5 17.java

import java.util.ArrayList;
import java.util. Iterator;

import java.util.ListIterator;

public class Example5 17 {

public static void main(String[ ] args) {

ArrayList list = new ArrayList();

/Bt
list.add("zero");
list.add("one");
list.add("two");
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list.add("three");
[IEA R B IMEE R R
list.add(4);
//ATESMEE LR, FERS R 3 AL E A
list.add(3,"one");
¢ [/ EHEATEES list PRITE
' System. out. println("HEHF P ICE: " + list);
int pos = list.indexOf("one");
System. out. println("one IR I & : " + pos);
System. out. println("fESMWICEPE: " + list.size());
System. out. println("RKG{EH N 2 HIICE: " + list.get(2));
System. out. println(" ============");
[/ for TR IS4
for(int 1=0;1i<1list.size();i++){
System. out. print(list.get(1i) + " ");
}
System. out. println("\n============");
//{#i J{] foreach i i &4
for(Object obj: list)
System. out. print(obj + " ");
System. out. println("\n============");
//f#i A Iterator i i
Iterator iterator = list. iterator();
while (iterator. hasNext()){
System. out. print(iterator.next() + " ");
}
System. out. println("\n============");
//{#i ]l ListIterator i [y
ListIterator listIterator = list.listIterator(6);
while (listIterator. hasPrevious()){
System. out. print(listIterator.previous() + " ");

}
}

1BATHS

AR ILE: [zero, one, two, one, three, 4]
one FIK IO E : 1

EEMITENE: 6

RKoIMEN 2 WICE : two

zero one two one three 4

zero one two one three 4

zero one two one three 4

4 three one two one zero

WA AT LABGAIE . AP DA TR e R EARKREREERN, ok
TEAESIE TCE MBURE LR 48 Object 2580, [8 31, WA & rh B T 2 0, RO 25
RUTSSR S Object 288U, PRI, 05 70 28 B I Wk 52 D A 2 B0, 0 Z0 {68 P o i) 248 70 9 48t

FE:NESTPTREAZ N AT BRHNENLE BB LELFTRALARE EEONEE
B AL RN 2R — AP AR R T R e
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ArrayList < String> list = new ArrayList < String>();

AR 2,44 list R AR A 7% String £ A 9L &, AL K% £ A 0h T F A 3] % R A at IR,
MZEES PR B TE, LHAEER R String £A , ™ R FH A Object £,

i 5. 17 $& 4 7 0O Fhok Iy R G B i, o3 02 for 4 3R . foreach, Iterator F
ListIterator, #E%5J& Listlterator &4 7 MU 1] J5 35 J7 (ff F hasNext O Fl next O J5 ) '
FIM G 0] 15 3k T (A hasPrevious O #l previousO) 7 E) .,

FE R ArrayList 3224549 listlteratorO F & #AT T EH , A X H U T HMFBH F X,

o listlteratorO): BIAMZFIME A 0 6945 F T 45 5 , s i 98 A hasPrevious () 7 % &
= false, P RAE @ AT /i , RAE @ G 8 7 .

o listIterator(int index) : MFEZ X 7 & & M, % index N TEASKE, TAGH R &
¥,

fii ] Tterator & AR A5 i 48 & I M BRI rh oe R B, — 2 Zffi FH Tterator X2 remove O )5
B B FE E T R, WA RE A A 1Y remove O J7 EEMBR , 4 5. 18 fizs .

[#]5.18] Example5 18.java

import java.util. ArrayList;

import java.util. Iterator;

public class Example5 18 {

public static void main(String[ ] args) {
ArrayList < String> list = new ArrayList < String>();
list.add("one");
list.add("two");
list.add("three");
list.add("four");
list.add("five");
Tterator < String > iterator = list. iterator();
while (iterator. hasNext()){
String value = iterator.next();
if("three". equals(value))
list.remove(" three");

System. out. print(value + " ");

}
System. out. println();

System. out. println("MERJG AL H: " + list); }
}

ZAE AT HS P2 4 ConcurrentModificationException, Bl 3f X & o % . H ¥ 2 % 89 R
KRS TR BT IR BR T 0 , S B0E A U0 19 3 AR UEUR A s, AT fef 2 AR
AR AIER . WL, #F Y list. remove("three") s X — 17U THEE T MBS, MR
5 A0 101 J5 2o 069 3 0 £ R 7 B0 T 05 1 % Teerator 1 54 48 00
removeO) J7 AT IR FE 41 5. 18 B ATRE 7 & 40 Ry T ATACAD , RIAT A e iz )

iterator. remove();

BATHR

one two three four five

MBS G B 45 5 . [one, two, four, five]
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2. LinkedList 2
M1 T LinkedList 28582 T ) 54040, OF HAE QU E M A8 ArrayList ARFE S 2 HR
/NS DR Y B 25 S I BR 0 R I LinkedList 285 09 R/NVK A Shii s, i B, HNFRTR
, A Je L ESE R )7 A . LinkedList SEBL T — /> X 55 R 4548 (A& 5. 3 i) L diE &
' 1B — A IT R A S 807 ZoRCE BT — DT R IR — DI R N A ot R
M Fe ke ok . AT A —DHIC RN, AR ZEBBOTR Z M A X 5| DGR BIAT, W 21,
“‘x%#/l\mﬁtﬁieﬁﬂlﬂﬁ 0t LinkedList #&4it 7 — S Ab PRAE & R W um e R 0 k. ff
HH LinkedList £ & #E47 702 (193G Jin sl i BR #E i 2R AR 5

Head

NlJLL——Llf\l%‘B‘ﬁ‘c‘T_e—“_—-LIDI?LNULL

B 5.3 XUk EE

F£5.29 451 T LinkedList 25898 FH 1.
% 5.29 LinkedList ZH & B A%

HOE A B A
void addFirst(E o) ¥ o %a‘a/\ﬁt%éﬂ’aﬁ%
void addLast(E o) o BN A A IS,
E removeFirst() 0 B3 51 3 .Jﬂﬁ%Am% MR
E removelLastO) I I 4% el 2 A W R e — NG R
E peek) R BNE S B b 42 A 1k
E pollO e 0I5 M B e 4R A 1 Sk
boolean offer(E o) A8 E TR IR MBS KR

FE A THREBUEA ArrayList,
s MEGENAPHE—/INTE;
o RFAEINERBEBATR A M IR T &K RAE .
VAT L EBUE A LinkedList,
o EH AT FEI P A fe KR EALF BEAT R e Fo B bR T EBRAE
s TEAAEAERRITEES PO ELELE,
¥ Z,5 ArrayList 48, LinkedList #5938 fa M IR0 BAF A R # 5, m & EK G5 o)
BAF R FE AL,
& — LinkedList 2592241 .
[f]5.19] Example5 19.java
import java.util.ArrayList;
import java.util. Iterator;
import java.util.LinkedList;
public class Example5 19 {
public static void main(String[ ] args) {
LinkedList student = new LinkedList();
//1] student BB AN Jinmy
student. add("Jimmy" ) ;

//1] student [ BB il Eric
student. offer("Eric");
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student. offer("Ton");

//14] student fy 3k #5318 Jil John
student. addFirst("John");
Iterator it = student. iterator();

//# i student
Systenm. out. print("LinkedList [ ffHICE: ");
while(it. hasNext()) {
System. out. print(it.next() + " ");
1
System. out. println();

[/IFTENEE — AL R
System. out. println("%5 1 NJCZE: " + student.getFirst());
System. out. println("peeklLast J5 )5 1 f~JCFE : " + student. peeklast());
LIV AR S5 — A0 &=
System. out. println("peekFirst & 1 f~JCZE : " + student. peekFirst());
[/ MR 2 — A e &
System. out. println("poll %% 1 JGZE : " + student. poll());
System. out. println("MMRJ/G T A ICE H: " + student);
ArrayList list = new ArrayList();
long sl = System.currentTimeMillis();
for(int 1 =0;1<100000;i++){
student. add(0, 1) ;
}

long s2 = System.currentTimeMillis();
System. out. println("LinkedList $HfTHE A JCRIHFENFE] : " + (s2-s1));
long el = System.currentTimeMillis();
for(int 1 =0;1<100000;i++){
list.add(0,1);
1

long e2 = System.currentTimeMillis();
Systenm. out. println("ArrayList $WATHEA ST EMEERE] : " + (e2-el));

}
BATER

LinkedList HJFf 4 JGZ : John Jimmy Eric Tom

51 4J0ZE : John

peekLast 5 )5 1 NI E : Tom

peekFirst & 1 /N JCE : John

poll %8 1 NJLZ : John

WG BT JC & N [Jimmy, Eric, Tom]

LinkedList P74 A JC Z W FERT [H] : 37

ArrayList $ATHH A JCE M FERT ] : 1829

BEFAB AT LLER S A 2D I E BT, LinkedList 2 ArrayList S8 5 BB £,
RS, X F peekFirst O 7 Al poll O 77k B9 X H] , peekFirst O LSRRI LinkedList £ &
PR —DICE s M pollO Jr it & KM LinkedList 25 W —PIL R JFHAEEE T
MR Z TR .

EE EEIREA P, TSR BAAR List KA 69 £ 57

S List B2 89 LI EA H /. ArrayList ## LinkedList, #t BAR— A I T 45 7 6%
FR, wRELFEAGE, M RS ETREIFGEST I BN MBB T L, AR 2L A
ArrayList; 4o R B30 % N5 Aoy P R4S B 45N M R T FE . 9F B R Z KRR 5 X s
B 7 £ UE, A4 RKIFiLEHE LinkedList,
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Javal [@X R FIRIT(EE - BORIIAR)

5.6.5 Set %I

Set O W4k A Collection # 0 ,(HY5 List JEOM L. Set H OARAARTFESFIAAAE
S, B FLAR Y Set SEELZARB TR M 219 equals O J7 kA 2 FoME — 1 . Set £z H 47K
T Collection % 1 H1 1y 77 s A B IET 9 7 6 FE AN P B B 9 1Y Set HE Ay 7 . Set
O LA PR e AL, — M2 ion R A iR 577 4R G SortedSet # M5 55 —Fh 2

HashSet 2§ Jt B 72K LinkedHashSet.,
1. HashSet Z ¥ LinkedHashSet 3£

SCPE Set 2 0 A SEEEZEH HashSet 258l TreeSet 2K (TreeSet [A] B 32 HL T SortedSet
B0, UL K HashSet 25809 F 38 LinkedHashSet, 75 % 1E & &, HashSet £& F LR G
J WL FE 5 AN 72 [ 58 AN AR 10 . — MR U o & T 305 07 T 1% 25 %, WS in 3 HashSet P 9 X R
R A 24 A B 75 9 19 7 R4 Object 269 hashCode O ik THE |

1) HashSet 2§

HashSet 28 £ TR PGEA R E S F I ITE , HashSet FEF X 4 0980 E K 1 2 T &R

T3 v I Ak 0 T DRTIT AT 5 2 190 A ORI A5 R PR BE

ST Set £ EH IR ARE

HIE, I 7 A HashSet BYICER A EE hashCodeO) J5 ¥k , LS IE T HR & A 4 H & JT

F . 3 5.30 5 HashSet ZE 44 38& J7 B AV 5 ik,

% 5.30 HashSet KHHEFEME R FE

H & & Bt AR
HashSet() Wi — B s A BOARI IR 2 8o 16, nEk K F 24 0. 75
HashSet(Collection ¢) Wi — s c PR ITTEREES

HashSet(int capacity,float Factor) & — a5 EE WG E N capacity, I HF & factor

HashSet(int capacity) 1 — A EE W RN capacity, 3R Tk 0. 75
boolean add(E o) WRBLE SRR o, ME NS EILER

boolean contains(Object 0) R MG AL o, MR [ true

int sizeO) IR S £ o1 T 6 B O 0 2D

HashSet 85 2 BT LLREGS 5 (& A I L TR = N N ELEfF ATTR I T — L8355
AW, A addOTrEAF AJTER I B S5 A 4 AT 7F A JCER 1Y hashCode O J5 ik 38 1%
X G B HCIIE L 98 e AR A 0F G2 ) BRSBTS AR AP . R e B oo R U
PR TR AFA . WA R AL B A TR AR W 2 L ITC R B equals O J7 5 HEBORE 22
FENBINS G U0 2RR B false, WIAF A 75 I 358 B — 3 (H o 52, 8 277 A IO X R 48 5

HashSet fEATCE W TAERAWE 5.4 FiR .

T i — A S 4 HashSet ZEAYSEAN T T i — 285 HIJ7 5 f 0l 1 LA 1

Wk
[#]5.20] Example5 20.java

import java.util.HashSet;
import java.util. Iterator;
public class Example5 20 {
public static void main(String[ ] args) {
HashSet set = new HashSet();
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JHiTadd() 7 i [ HashSet 45 & 4 42
fFATLE

&

i ¢ AT 921 hashCode() /7 1
PAFIE

&

KRR A7 A QA B 3
R ATF B

O EE S H LRI

|
P10 A7 AHashSetf 541 %

i FequalsOLLEE

A

B R

Kl 5.4 HashSet fF AJCE B TAET 2

[IBEMTFEM 6 MR, EEAEEME
set.add("white");

set.add("red");

set.add("blue");

set.add("pink");
set.add("
set.add("green") ;
[IBINEZWITE
set.add(new String("blue"));
System. out. println(set);

orange") ;

"o Bl

System. out. println("#& & : " + set.size());
System. out. println("fU % red l5?" + set.contains("red"));
/T Set B4
Iterator it = set. iterator();
while (it.hasNext())
System. out. print(it.next() + " ");

}
BATHR

[red, orange, pink, green, white, blue]
HH:6
B4 red ?true

red orange pink green white blue

it A ] LA F), 15 HashSet & TR Il String KB 0 R, HEZE W C R W
blue AFEEZ M, JEHFET String 2HEHE T hashCode O Fl equals O J % . X T F 45 H %
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HEFIAIEE String XF 4, & FAF B D2 A A5, 8 1R 00 (B 2 A S 0 TS AT R A A
PIE . 745 # “blue” A BEE Z A7 A HashSet £ 5 .
IR 4 s HashSet 2245 A7 A AW 5] FH 2L (8 %5 G, Qo] ) B o0 R 2 5 8 1 A T 0g 23X
; FORF ARSI AR AHES hashCodeO 5 equals O Jr k. L Student 284 4], i 1508 #5
' T Student ¥4 fF A HashSet #& H, iR Student X4 1245 5 1 44 £ — 2, WA K 2 A
SR, R R IT R B RS A A F A A X A
[#]5.21] Example5 21.java

import java.util.HashSet;
public class Example5 21 {
public static void main(String[ ] args) {

HashSet < Student > set = new HashSet < Student >();
Student sl = new Student("201506899", "zhangsan");
Student s2 = new Student("201506890","1isi");
Student s3 = new Student("201506893", "wangwu") ;
Student s4 = new Student("201506899", "zhangsan");
System. out. println("sl hashCode:" + sl.hashCode())
System. out. println("s4 hashCode:" + s4.hashCode())
set.add(sl)
set.add(s2);
set.add(s3);
set.add(s4);
System. out. println(set);

’
’

’

}

class Student{

String no;

String name;

public Student(String no, String name) {
this.no = no;
this. name = name;

}

(@Override

public String toString() {

"

return "{No. " + no + ", Name: " + name + "}";
}
}

AT 4
sl hashCode:1078694789
s4 hashCode:931919113

[{No. 201506899, Name: zhangsan}, {No. 201506893, Name: wangwu}, {No. 201506899, Name: zhangsan},
{No. 201506890, Name: lisi}]

A 1) 35 47 25 R R IR T 5 IR 44 Y AR R B9 P~ Student X4 s1 Fl s4, H45 9K AE %
F A HashSet 265 H, s1 Ml s4 WEGIE R T —F AME, KL HashSet 44 G814 [F A
FEN ST Fl sd X4, SFXFI )80, o] i@ e Wé 7 ff ok 7 2 2 B S Student 2819 hashCode )
M oequalsO 5 EE., X B A H 583 Student ZE090HS , 2R TCM & ok,

class Student{
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String no;

String name;

public Student(String no, String name) {
this.no = no;
this. name = name;

}

@O0verride
public String toString(){
return "{No. " + no + ", Name: " + name + "}";

}
//HEE hashCode() J7 %, ik [l 2: 55 5 k24 MBI B Z 25
(@Override
public int hashCode() {

return this. no. hashCode() — this. name. hashCode();
}
//HEE equals() 7k, WK 2% no Fl k4 name ¥HHSE, iR [l true
@O0verride
public boolean equals(Object obj) {

if(obj instanceof Student) {

if(this. no. equals(((Student) obj).no)
&& this. name. equals(( (Student) obj).name))
return true;

}

return false;

}

1E Student Z&H1, E T hashCode() 5 equalsO) J5 ¥, hashCode () J5 1% 0] ) & 24 5
HZAMEIMEZ 25 equals O J7 75 T 325 R Ik 24 MO AH 55 B3R A1 true, BT 817
] 5. 21, HashSet & A SRR FEXN LT .

2) LinkedHashSet &

LinkedHashSet 284" 2 T HashSet 2§, LinkedHashSet ZE 4 i1 T B &2 %5 1 ) HashSet
TR T IHE . LinkedHashSet iy 3% Q& BT R 146 AU R Ui ) 440 K L B 4 it
T A LR P &R A RS . YRR T SE IR AN L B D i Ay R TP Y &%
ANTCFR LI i S G 4 R R AE— Y . LinkedHashSet 26/ E2T5 ik WK 5. 31,

% 5.31 LinkedHashSet K+ E /3%

FOoE A it |
LinkedHashSet() i — S A BRIANFT IR A B 16, IN#H F24 0. 75
LinkedHashSet(Collection ¢) Wik — N c P INTEMER
LinkedHashSet(int Capacity, float Factor) #4i& — 41 4f %5 & & Capacity, NI [F T Factor B2 £ 4
LinkedHashSet(int Capacity) I 7E — DR R4Sl Capacity, I F 2 0. 75 Y25 £4

[ 5.22] Example5 22.java

import java.util. HashSet;
import java.util.LinkedHashSet;
import java.util. Set;

import java.util. TreeSet;

public class Example5 22 {

173
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public static Set fill(Set s, int size) {
for (int 1 = 0; 1< size; i++) {
s.add(new MySet(1));
}
return s;
L ] }
public static void set(Set c) {
£ill(c,6);
c.addA11(fill(new TreeSet(),6));
System. out. println(c);
}
public static void main(String[ ] args) {
System. out. print("HashSet:");
set(new HashSet());
System. out. print("LinkedHashSet:");
set(new LinkedHashSet());
}
}
class MySet implements Comparable {
private int s;
public MySet(int s) {
this.s = s;
}
public boolean equals(Object obj) {
return (obj instanceof MySet) && (s == ((MySet)obj).s);
}
public String toString() {

now,
’

return s +

}
public int hashCode() {
return s;

}
public int compareTo(Object obj) {

int t = ((MySet)obj).s;
return (t<s? —1:(t==s?0:1));

}

BATE A

HashSet:[0, 1, 2,3, 4, 5]

LinkedHashSet:[0, 1,2, 3, 4, 5]

2. SortedSet # 0 X TreeSet 2

SortedSet 4% H e B (i 4 A R FFHIT R N FFWUT . ¥ 70 R % JF| SortedSet 2 H 1Y 5
B TreeSet MBI rf , TC I8 TC 2 WS NI 56 J5 IURE AN 4] , 76 4 & X6 G2 v 2 {1 3k 26 50 2 AR
KNFFENMF . TreeSet 42 SortedSet 322 1 Ml — S PR

TreeSet JEA b & —A> AV — SR B CANZL /AR B9S2 80, PR, A58 L ) B3 A48
KX BRAET 2 O (logN ) I 8], Jt PRS2 78 F 1A% o, o 08 i A7 #3 VE RO A% = FE AR 4
OUogN) o L SX Ny o A7 Gk 1 A5 HE e B8 O X8 JHC AT #8041 e A 00 i) 8030 45 40 22
— o AHR BAGHEFINUFATEN N AT R XA A HRAE O ] 2 22 O (N,

T EAH— T TreeSet W F 7, W3 5. 32,
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+£5.32 TreeSet I EEFHik

HOE A 1t A
Comparator comparator() iR Al JL4E A& 1) Comparator, 8% 3R [l null, 7R DL B 88 5 UHE 7
E firstO iR LA A SR — N IE R !
E lastO S [ 9 4 B LR — T % !
SortedSet headSet(E toElement) R A BT /T toElement BYIT E 41
SortedSet tailSet(E fromElement) IR A AR A T4, R T B T fromElement 170 % 41
SortedSet subSet(E {rom,E to) iR IE]JHS%AWJ¥7/% B N [rom, to]
E lower(E e) iR A/ T TERMH e ML TR WA AETE 3R [ null
E higher(E e) ﬁlﬁlﬁ? %%{E e E@m;&m%ﬁﬂﬁ& iR [ null
E floor(E e HEQEIN ?dz SETCR A e IR IEICR  WAAFAE IR [9] null
E ceiling(E e &Hj:?dz%?éuzam%ﬁeﬁﬁr L0 WA AE 53R ] null

[ 5.23] Example5 23.java

import java.util. SortedSet;

import java.util. TreeSet;

public class Example5 23 {

public static void main(String[ ] args) {

// 67— SortedSet H 4 set
SortedSet set = new TreeSet();
JIBEMTEEM 6 MR, FEAEEME
set.add("white");
set. add(
set.add("blue");
set.add("orange");
set. add(

set.add(new String("blue"));

/A

System. out. println("HEHFHHNE: " + set);

System. out. println(" ’§|% —ANIJLE: " + set.first());

System. out. println("fxJ5 —PJICHE: " + set.last());

System. out. println( "subSet( 1,3): " + set.subSet("green","white"));

set. remove(" orange")

Systen. out. println(" M orange JTLEJiG: " + set);

}

BT .

HEEHMWNE: [blue, green, orange, red, white]
¥ —AJCZE : blue

G — 1 JCE : white

subSet(1,3): [green, orange, red]
W% orange JTCZ )5 : [blue, green, red, white]

WA AT LUF i, TreeSet 4 REHS A %1 78 I H 70 R A7 747 HE ¥ X 02 IR 8
BT E ISR K String 287, String 28523 T Comparable $ 17, Comparable $% [ 58 47 X
SEILE B BT R AT #ARHE R, Comparable 32 1 1 compareTo(Object obj) J5 i &
SEIHEF A% 0 T .

EE: AARAHMEEAT M oY & K £ String £H £ I T Comparable 4 2, i X Z ok & &
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TreeSet £EA PR X LR T E I, TreeSet EAK A A X R ERG T EE G RER

w5 X478,

iR ] TreeSet ££ & i Jin HiAth 51 H 28 B (4 o0 2, I 43X 46 28 A4 () o0 R % 200 55 )
Comparable # 1 ,3F S compareTo(Object obj) 77 % & % 5| 125 &% HE v o7 28, 75 )
' TreeSet B4 Jo ik XX 6 X 4 347 HE 7 . M 7= 4= ClassCastException &% . W] 5. 24

7~ 5 Ia] TreeSet ££& IR Student X4,
[ 5.24)] Example5 24.java

import java.util. TreeSet;

public class Example5 24 {

}

WRAESRLIE] 5. 21 AT Student ZBANE 22 A X4, IR I INE] TreeSet ££4. BF BT
BT LA Integer ZE R AY S R b 47 HE P, (H &5 Student XF R B 7= 4 S5, B IL, 75 Z X
Student ZKHE— 523 , ik Student 283 H Comparable # O I EE compareTo(O) ik, W

public static void main(String[ ] args) {
TreeSet < Integer > set = new TreeSet < Integer >();
set.add(23);
set.add(56);
set.add( —96);
set.add(863);
set.add(56);
System. out. println(set);

//1) TreeSet % & HH ¥Rl Student %f %
TreeSet < Student > ts = new TreeSet < Student >();
Student s1 = new Student("201805323", "zhangsan");
Student s2 = new Student("201805324","1isi");
Student s3 = new Student("201805325", "wangwu") ;
Student s4 = new Student("201805323","zhangsan");
ts.add(sl);

ts.add(s2);

ts.add(s3);

ts.add(s4);

System. out. println(ts);

P /5 AU Student ZEANT

class Student implements Comparable < Student >{

String no;
String name;

public Student(String no, String name) {

this.no = no;
this. name = name;
(@Override

public String toString() {

n

return "{No. " 4+ no + ", Name: " + name + "}";
}

//TE5 hashCode() 77k, & %5 5 4 M BIMH Z 22
(@Override

public int hashCode() {

return this. no. hashCode() — this.name. hashCode();
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}
//EE equals()J5 ¥k, MRS no Al 4 name HAH 4, iR [7] true
(@Override
public boolean equals(Object obj) {

if(obj instanceof Students) {

if(this. no. equals( ((Students) obj).no)
&& this. name. equals(( (Students) obj).name))
return true;

}

return false;
}
//HEE compareTo()J7 %, b5 no J& W AHSE, WA 4 F L 1k 44 name
(@Override
public int compareTo(Student o) {

int num = this. no.compareTo(o.no);

return num == 0 ? this. name. compareTo(o.name) : num;

}
BT 5. 24, LB AR R AT LIEH B 17, PATE R T . AT IF R LIS Integer 28
B IEE I8 S Student KAWL E LI THEY A A EEZ TR IR MAIE S+,

[ —96, 23, 56, 863]
[{No. 201805323, Name: zhangsan}, {No. 201805324, Name: lisi}, {No. 201805325, Name: wangwu} ]

5.6.6 Map %0

Map JiI T {847 ELAT W5 5 2R O KOHR » PIE Map 48 4 78 2 1B (Key) A (Valuo) B
BACHE AL B (2 — R — [ W 56 2 . Map 515 500 o 0 B0 25 o 7 Bk (2 80 2
Fy S 3 2 — B R AR M RE I A9 0. Map B2 11003 H 72 2% 5. 33 P,
#£5.33 Map#EOMERAZX

HOE A B A
void clear() MUt Map 518 B BT A B 56 &
boolean containsKey(Object key) Rt Map 18 key, W3R [A] true
boolean containsValue(Object value) — W I Map 15 82 value WG B — A~ 5k 2 8, NER [9] true
V get(Object key) iR B L Map 0 B 55 248 Sk key H9{E
V put(K key,V value) P18 value 5t Map H (195 key #H B
V remove(Object key) WERAEFE R N key MBI 5C R, J00HE DA B 5 mh B8 IR
void putAll(Map K) 45 € Map ™Y BT A7 W 56 28 52t 31 it e 5 o
Set keySet() iR 8] 1 Map H Br A SEE 4 Y Set £ &
Collection values() i [8] i Map HL A B B Value 4 519 Collection % &
Set entrySet() IR [\ Map WAL 5 0 B XS BT 20 B Y Set SE &
boolean equals(Object 0) A FE S B 4 5 Ik Map J2: & AH 4

EE: Map PAEFALART AL null A2 RS LM A — 0,12 R putO 7 & Fm— 2w
HEZN e R X ZFTHRTEAAL, AL S48 X 6 LR B B8,

1. HashMap Z X H LinkedHashMap 3

HashMap +& Map 2 0 B # B S2 8 2S , HashMap B JDK 1. 2 LISE K Java 226 1 —35 .
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ZEALT java, wtil @, ERMET Java BRGTEE O R ARSI, B DU IR XA i 4L
it s FRATT AT LA I B 380 O 07 9 R 2 Al A B A B R R AR N B T R .
HashMap 258l T HashTable fHE SRR L1, B RVFAF6f 2 3 H RN H A —
A BTG AR AT DUA AR ERCE 10 25 . e 28O R U e SR 19 WY, 24 T 0 28 B OO kL
' S A java. util. HashMap L H#HE S,
[ 5.25] Example5 25.java

import java.util. % ;
public class Example5 25 {
public static void main(String[ ] args) {
HashMap < String, String > map = new HashMap < String, String>();
map. put("2","1isi");
map. put("1", "zhangsan");
map. put("3", "wangwu") ;
[/ —AEE key, H2Y4 FAE K key XTI 1Y value
map. put("3","1liming");
System. out. println(map) ;
//keySet ()} 2 IJj map
Set < String > keyset = map. keySet();
Iterator < String> itl = keyset. iterator();
while (itl. hasNext()){
String key = itl.next();
String value = map.get(key);
System. out. println(key + " —=>" + value);
}
System. out. println(" ============");
//entrySet ()77 R i map, A 71 8 Map. Entry
Set < Map. Entry < String, String >> entryset = map. entrySet();
Tterator < Map. Entry< String, String >> it2 = entryset. iterator();
while (it2. hasNext()){
Map. Entry < String, String> entry = it2.next();
String key = entry.getKey();
String value = entry.getValue();
>

System. out. println(key + + value);

}
System. out. println(" ============");
/ /3 i 6
Collection< String > collection = map.values();
for (String value:collection)
System. out. println(value);
}
System. out. println(" ============");
System. out. println(map. containsValue("zhangsan"));
System. out. println(map. containsKey(6));

}
TR

{1 =zhangsan, 2 = 1isi, 3 = liming}
1 ——> zhangsan

2—-—>1lisi

3——>liming
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1 ——> zhangsan
2——>1lisi
3 ——> liming

lisi

A Se 5 1 keySet O Fl entrySet O WA~ 5 ¥ 3R [B] () Tterator XF 423 /i HashMap X
% . keySet) J5#£i& [Al HashMap 86 1 0§22 il— 1> Set X4, 88 5 fif F 32 A A 3 T3 3%
Set X4 5 entrySetO) 77 56 HashMap AN 8- 7 %5V Ry 38 4k %56 i Map. Entry X 4, 5%
FE2 Set A AR50 T L ACAR I

AL A AT Lk B I HashMap 48 & 2% A H R 19 78 R T 5 77 A B9 T 22 A — 2
(. AR AR LR X B 0 — 2, AT LAGE JH LinkedHashMap 26, & & HashMap 1 735, 5
LinkedList — & U2 6 100 66 264 46 59 P4 06 70 26 695 3% 6 Map 70 2 2% (8 69 LT 5 77
A BT —EL .

R AE Map F 3 A M B AL E 2 )6 R . HashMap B2 fFEEH. FEFEMNE.HH
HashMap ZEBTER A8 EE (Key) ZLH A B S hashCode Ol equals O WA, 4, HashMap
KA 7 A A BEE S 46 2 (initial Capactiy) fl 1 2 K T (loadFactor) . & & &35 M
A R A (bucket) PR, M) 46 758 5 H 2 WA A RAE QI 5 &, B 5 2G4 RTE
HAS 5 A S 2w n] LUK B 206 10— Fp RUE, 40K 1o 0 I 3RR s I Ay 4R, 0.5
f e 2l s A 26 . TR B BB S 0. 75, DL TR 78 B 8] RN 28 8] b3k 2 7 H, dn 2R
TR T3 =, BRI T 2 AR H [ B a3 T A i A

2. SortedMap ## 0O K HE LI 2K TreeMap

SortedSet £ 1 4 — 4~ S B2 TreeSet, 5 Z A ), SortedMap % It A — 4~ 52 B 3
TreeMap, [AIH, TreeMap X iZ WS ¢ & o 19 Br A 8 2547 HE 7 T PR E TreeMap W T F
MYWLIRE O 2 DR 47 A P IR AS . 0 0 2L WS 0 B SortedMap XF 4 (1 B 5 ¢ & 44 20 55 )
Comparable #% I , 75 WA 20 25 & BIAS & 77 15 $2 4t — > Comparator #EITRISZEL, 3R 5. 34 5
T SortedMap 2 0 ) H FH 2%,

% 5.34 SortedMap EOKE HAE

F & A B A
Comparator comparator() A ] % O B HE I A Y L
Object firstKey) IR (] e 5 G R A A — -
Object lastKeyO I A 5 o —

SortedMap subMap ( Object beginKey, i& [\l (beginKey,endKey) yii il N ) SortedMap F4£

Object endKey)

SortedMap headMap(Object endKey) i 7] SortedMap ) —PHLE  H N 4% 70 K BEEA /N T endKey

SortedMap tailMap(Object beginKey) iR 1] SortedMap [ — A W &, P 45 o0 2 9 4 78 K F ol 45
T beginKey

Collection values() Ph Collection J& 203K I8 b e 5 40 2 19 {E

179
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TreeMap J& Java S GHES Y J) — D E LA LM T Map # H . NavigableMap
PO M SortedMap #: 0, [RGB P T AbstractMap 25, TreeMap A A48 R null, i K ¥
null YENEEAE A TreeMap %4 1 4x5] & NullPointerException 5+ %4 s (H & {H N null A%
: FR 1
' [5] 5.26] Example5 26.java

import java.util. Iterator;
import java.util.Map,;
import java.util. Set;
import java.util. TreeMap;
public class Example5 26 {
public static void main(String[ ] args) {
TreeMap < Integer, String > treeMap = new TreeMap < Integer, String>();
treeMap. put(12, "Melon");
treeMap. put(1, "Tom");
treeMap. put(41, "Eric");
/BT AL, AR 12 X I K S
treeMap. put(12, "Megan") ;
//TreeMap (Y #EAHE N null
//treeMap. put(null, "none");
System. out. println(treeMap);
/ /¥ JJj TreeMap %4
Set set = treeMap. entrySet();
Tterator < Map. Entry < Integer, String >> iterator = set. iterator();
while (iterator. hasNext()){
Map. Entry < Integer, String> entry = iterator.next();
System. out. println(entry. getKey() + ":" + entry.getValue());

}

BAT 4,

{1="Tom, 12 =Megan, 41 = Eric}
1:Tom

12 :Megan
41:Eric

TEARG] Y, ff 2 B TreeMap #6417 T 290, ## 4 Integer Z8#1, fH 8 String 8%, |
F Integer SE#L T Comparable 3 0, [t TreeMap &G 7] SR UEAT B SR HERF . [R] B9t i
T entrySet O 75 ¥k iR 1] —4> Set o5 X &, gE Il H L A& XS TreeMap H245 6470 17 .

TreeMap G W] LIXT A M A ST R 81T HEY . HSZ B TreeSet —#£, TreeMap
HEF 43 R AR HE Y A LG HE P . W] LIRS N (% 50 % 55 B Comparable 4% 1 55 30 H SR HEJF
B F ik TreeMap % £ 52 ¥ Comparator 3 1 L LB HEF . /5 LL Student 24 4, 1 18] Xt
Student K52 P T Comparable 1, [F 1t 24 Student XT R AE M #EFE A TreeMap 4 i,
W B 3h#% Student 19 [ AR HEF T 20O 4 & A (0 BB AT HET

[ 5.27]1 Example5_27.java

import java.util.Comparator;

import java.util. TreeMap;
public class Example5 27 {



5%

public static void main(String[] args) {
/718 B 44 AR SCHE P HRIN = e ek 44 HE T, T SR 1ok 44 A ), 73 4 % 7 HE 37
TreeMap treeMap = new TreeMap(new Comparator < Student >() {
(@Override
public int compare(Student ol, Student 02) {
int num = ol.getName().compareTo(o2. getName());
return num == 0 ? ol.getAge() — 02. getAge( ) :num;

1)

Student s1 = new Student("zhangsan", 20);

Student s2 = new Student("lisi",21);

Student s3 = new Student("
(

Student s4 = new Student

wangwu",19);
"zhangsan", 18);
treeMap. p ( ,"Kaifeng");
treeMap. p t(sZ 'Zhengzhou") ;
treeMap. put(s3, "Luoyang") ;
treeMap. put(s4, "Xinxiang");

System. out. println(treeMap);

class Student {//implements Comparable < Student >{
private String name;
private int age;
public Student(String name, int age) {
this. name = name;
this.age = age;
}
public String getName() {
return name;
}
public int getAge() {
return age;
}
public void setName(String name) {
this. name = name;
}
public void setAge(int age) {
this.age = age;
}
@O0verride
public String toString() {
return "[" + this.getName() + ":" + this.age + "]";
}
JTHEFR N ke 2 Az 1k 24 TR HERT , A0 5 0 44 AR [R), 754 4 8% T R HER
// (@Override
// public int compareTo(Student o) {

// int num = 0;

// num = this.getName().compareTo(o. getName());
// if(num == 0)

// return this. getAge() — o.getAge();

// else

// return num,;

Java API
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BITH R

{[1isi:21] = zhengzhou, [wangwu:19] = luoyang, [zhangsan:18] = xinxiang, [zhangsan:20] = kaifeng)

A B Student ZEALHE & M name F1 age, £ compareTo(Object obj) ki & T
He P FL . Jedie 2 1 44 name FHTHEIT , A02R name AHIA], F4%AFE 0% age FHITHEIY . 55 4b
— P e B HE P ) 5 SRR TreeMap X4 S Comparator $ 0+ HE compare( Object ol,
Object 02) J5 ¥k . A H AR 7E L ABHE P 19 5 XS BE L 76 TreeMap 52 i AL I LA BE 44 4 #6
Kyl R T Comparator 2 H . il 5 6 ] H AR HEF 19 05 2, 7T LOKE 44 38 26 19 48RS
TR 4 Student 2 B BEAR 20 fm - Bp AT

R TreeMap £ &8 Z B0 7 XA WA, A RBAFFLEIES.

o ARHS AN AL S| A R A I Comparable 4 2 , 3% 5 compareTo (Object obj) #

7%, VA Student & A4 ,3% % £ I Comparable # 7 H £ BA0 5 7 %,
o WWEHE B A TreeMap 5 #. Comparator 4 2 , 5 £ B compare( Object 01, Object 02)
Tk, —HFE TreeMap 3T FEBI AE L RN LG F X LR,

3. Properties 2

java. util. Properties Z8F5 0 J& P 51 & , 4k 7K T+ Hashtable 2%, Hashtable 285 HashMap
BARRL, X 3 7E T Hashtable 22 % 41, Hashtable 7 BT E B 3 B 4518, H A& EA g
HashMap T . Properties 28R/R —DREA WY@ P51 3, @ 151 36 i 194> B g X iz
H2— > F4F . Properties K # 15 £ Java Kl [, 6] W A7 10 A 29 19 System 28 1Y
getPropertiesO) 77 , HaR [ME & Properties 287,

[AIA . Properties 2RIA 4L load O Fil listO J7 6, 0] DI 5 #% £ T B9 58 U S04 (. properties) ,
TESLBRFF &b, 2% ] Properties X 4 RAFBON FH R B & T, 3% 5. 35 31| Y Properties 28

) 7
% 5.35 Properties W E A A%
FOE A B A
Properties() ¥ 3 — 4> @ 1 3 3
String getProperty(String key) JHFE 2 I HETE R M5 R b R R
void list(PrintStream streamQOut) A4 1 5 2% i B B 48 o 0 R
void load(InputStream streamIn) throws IOException M AR R BUR MR8 R
Enumeration propertyNames() 3R [l JE M5 3= b T A ) A
Object setProperty(String key,String value) P4 Hashtable # putO 7k

[ 5.28] Example5 28.java

import java. io. * ;
import java.util.Enumeration;
import java.util.Properties;
public class Example5 28 {
public static void main(String[ ] args) {
Properties p = new Properties();
p. put("user", "root");
p. put("password", "secret");
p.put("url", "jdbc:mysql//localhost:3306/db");
(

U non

p.put("driverClassName", "com. mysql. jdbc. Driver");
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/144 )@ LB FARAF BN WE A b B A SO
try{
PrintStream ps = new PrintStream("c:/file.properties");
p. list(ps);
ps.close();
}catch (IOException e){
e. printStackTrace();

}

p.clear();

/¥ B R SO U R, N3 3 Properties Xt 4

try{
FileReader fr = new FileReader("c:/file.properties");
p. load(fr);

fr.close();
}catch (IOException e){
e. printStackTrace();

}
//¥ JJj Properties X} 4
Enumeration en = p.propertyNames();
while (en. hasMoreElements()){
Object obj = en.nextElement();
System. out. println(obj + " =" + p.get(obj));

}
BATER

user = root

url = jdbc:mysql//localhost:3306/db
password = secret

driverClassName = com. mysql. jdbc. Driver

5.6.7 KAl Ha A

B FAES 225, EEMNLIR L7 m A7 X ke .

RO B R — b e A A R 1] I8 2R A0 R0 2 Y B2 v B T SR A A TP LR 2
75 A7 8 B 44 Lindex 7 9 77 3] U AN D5 R 8 P g o &R (HDR S — BUE X
IR AR BEAIDT R A R S B A 181 %€ T R AN RE RS o T 4 45 A7 fidf AT R JC 3R T
B LTI I addO  get O 7L o I, WBCR Lk B I A B 2R Bk &

PR A A LR SO S Rk A G R TR AL T A A B 2R AR L Object 267
AL B TE B A Ak BB A AL 4R S T AAE iR R BB R UG R R . S3 Ak AR
B S R T0 R 2 AN RE B HE AT R A 4% vh B0 T 2 e 45 R X I 114 60 % 2 06 G I A i 2
Fn o TR BE AT DGR AT A B 28 Bl ] DLORAF 5| IR

R ARTR BB TR AT AR AR 28 B A Sh 52 0 Object 26885 JUR AR
BRI AT SRR Object 288, S0 3R B3R [0 AT B4 208 B0 5T 47 56 1) 28 70 et 3k . 4 7
Pl ok 1% 4 AU, I HLABCRORIE T e, IEJE T, SR8 BIA Tz 89, AT 29 AR & Y
TCER AL UR AP HARSE Y b 0 7 22 ST 8 . 11 50 20 16 2 D O 0 200508 7 T 400 463 1
T, T0 R AF AT AR AN 5 BEE A7 2 B e 4t
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S DA b F o T LA S B R — bk 27 ) B S 0 (D 7 7 £ EL R DR b
W AT T A — P T 4 OB T, O T B A 11, SRR A L Bl
EL 2 0 I W 5. 50 T, 5 0 4% 70 2 AT BB A A 4
AR TN LS ETINE T EBUELN &AM R4,
! « EBARG LA R I b E AL SR T AT AL
o FEIERF A 6 R R — AR
o B BRI A ) P A A e T
o GEEE RN Pl A G A A B IR
o EORF %2 A K 8
c BB BB R R REBAEA Y R E L AL A DEAE,

S0 5.7 =zH

Java ¥Z %l (generics) /& JDK 1.5 Z J5 34 I i) — 45k, vz BUIRAE T 4 35 i 25 R 22 2 6
DAL S SZ AL Fe VR G 7 S 12 o A D 38 v 2 A0, 12 AL AS B2 S 8 e Y, o gl 2
Ui, BT R A B 2R RIS N — B8, Java G LT &30 S 1z B Fe w1 A4S
B T A, A MRS A S TR G T Y, i R T DA AT R
BT R ko BBt e e B 5 e R .

FEE X R B R A2 AL, RS R Y LA AP A E . ROk X — A
K s L HEFF 5 v L BE U X B RUBCAH A B L O 2R R A S 2 P B8 S8 R )
HAATHET AR F T IR R 2 NGB T ik E ., (HR, Oy 8 2 00 s g 1 R W
W BUSE AR T LU B . 32 B AT D i iz 1) L I HL AT DB ARR B BE fRT 3

2R SRR T B AR A TR SR AR P R 1A e S AU B e S — SR AR S 4y, ik 2k w] AR
W AT A B AT 46 8 AR B 28 80, 7 g R v (o 1 32 0 AR A 52 B i) 5 2 8, T )
T Ao SR A B A A ElHE S 1 2R AR Nz AL AT B e, TR B E I B Y. Java
WLz AR T

* E: Element, Z7EE G T, RREMBITTE
: Type.3RR Java 2&;

: Key, Fn;
: Value, &/R1H
: Number, &R E {254

o 7 FRIORAMHEN Java FEH,

BT X SEARICAT , S ] DU B A 8k, 2 Tz B B b 8 R S A gl
EN—DNSELGX S ECRRIEIE Ty ik O R O iz B B s Rz A T,
FAXT TAEGE BB 2z B AT LUl S 83 A B 22880 B 8 Ak, (0 ACRS B 47 1 5 1T

5.7.1 2%k

2 B SR A A e 26 P WY I e 3 e Tz B BR AC A s 2 A R P o 2R L B R A
JIER IR HEEIE 2R YT N 5 7R S AL %28 B X R 46 72 12 B AR AR B AR A

Z < X 3
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Z R WA SRR IR

(BT ] class A< RARRAT 1, Z BIAR AT 2, >
(EHiAF ] 2 BUARRAT T8 1% 45 B
(BT ] 12 BARRAT 73k AR (G2 B IR SRR, ) ()

—

= ‘

PHRIEE L2 )5 A IS X S B T
RE<BHAETS MBELF = new KH<SHEES(BHIIR);

@, 77 1B EE TreeSet X R0, 51 AZ RS , LB AL 5 4 T A TRy String JEAL, 52
Bt J7 K F

TreeSet < String > treeset = new TreeSet < String>();

THARIGE LT —MZ B2 Generic, 22575 IR H T W2 AR RAT T #1 K,

Generic. java

class Generic < T,K>{

private T value;

private K key;

Set < K> hashset = new HashSet <K>();

[z BT

public T get(){
return this. value;

}

[z By ik

public void set(T t){
this.value = t;

}

public void print(){
System. out. println(value);

}

public void add(K key) {
hashset. add(key) ;

}

public void list(){

Iterator < K> iterator = hashset. iterator();
while(iterator. hasNext())
System. out. print(iterator.next() + " ");

System. out. println();

5.7.2 {Z%itk

BT T A 48 932 B 6 v A 4602 B 07 3k 12 B D7 ¥R I SO T FE IR0 iz TR A
R A& . 2RI R Rk .

[IEHIAE ] 22 B AT Jr vk 46 B Q2 PR IRAT S04 B, -
Bhn R i 5E S add (K mwﬁ%?ﬁ%*ﬁ\ﬁﬂﬁﬁﬁo

public void add(K key) {
hashset. add(key) ;
}
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TE Sz BRTT LR R

o P RIT A WA — A R B S B WO (AR S 20 B %2R R 2 M0 T
3R D7 1R ] S B 2

o B PNRMBEFHEVRIAE PR KBS SR AE S RIT. — Nz

N

' B R — A SR it S T T 95— AU UK B O B LA
oSBT IR (26 OF EL AR 02 0 7k 1 51 5B 5 0 ) o
LAt

N

o EHURARK R BN A sk —AE, RIS NG R G FRZE A, R R 3
AR ECHEZE R (AN int.double.char %5) .,

5.7.3 W0

Java B4 2 1 3EAR AR 2z A4 1 Y8R TP & N BLL AT DL iz AL 1, 75 B
2R 15 2 AL s AL, BRI R

[Bi4F ] interface # 114 FR<iZ BUAFIRAF 1, 12 BIFRIRAF 2, > ()
il , B g — A~ B 1 Service:

interface Service < E >{
public E add(E a);
}

[ 5.29]1 Example5_29. java

import org. junit. Test;
import java.util. % ;
/7T, JUnit
public class Example5 29 {
(@Test
public void testl(){
/ /524 IE, < String, Integer ># it /5 BH I A< T, K >
Generic < String, Integer > generic = new Generic <>();
generic. set("hello");
generic. print();
generic. add(200);
generic. add(90);
generic. add(236);
generic. list();
}
@Test
public void test2(){
Service < Integer > service = new Service< Integer >() {
(@Override
public Integer add(Integer a) {
returna + 100,
}
¥
System. out. println(service.add(98));
}
}
VAP ES
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class Generic < T,K>{
private T value;
private K key;
private Set < K> hashset = new HashSet <K>();
IAPZI Y R
public T get(){
return this. value;
}
11z BTG5 %
public void set(T t){
this.value = t;
}
public void print(){
System. out. println(value);
}
public void add(K key) {
hashset. add(key) ;
}
public void list(){
Iterator < K> iterator = hashset. iterator();
while(iterator. hasNext())
System. out. print(iterator.next() + " ");
System. out. println();
}
}
//z AN
interface Service < E >{
public E add(E a);
}

BATER

hello
200 90 236
198

AU E LT — M1z KIS Generic M— Nz B O Service, BFIHE O P N EXL T H T2
B . EIMZEAY testl O test2O Iy ik 43 i S fL T Generic XF 41 Service X 4,
W TR ACERAE ASBI T JUnit S0l i 7 ik

5.8 Lambda Rix3z

Lambda A J2 JDK 8 #Hr (9451, Lambda ik X R L R EE N — DT ENS
B ARVPRE— AR TAT 2 0 s, & 3 B S B AT ME— 7 B A% 11 Rk OR ok B
F) , Lambda &35 20 AT DL S 43 B8 44 90 2 it ARORE A4 45 B o 8 7o R 0k

Lambda ik BE09) % 5 L85 (—>) TR BR A i, o, ek B0k B T L& —
AR WA LR — AN BB, Lambda ik AIEEME T,

(parameters) — > expression;

B
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(parameters) — > {statements;};

LR /& Lambda 335 A9 5 224710

o TGRSR ] R B W S BOR A, g T DL g — U0 S8

o MRS HBES . —DSHEHE LRES (A ZANSHFEEE LAY

o FEEMREE S W FAREE A EA] L AT LM KAE S

o AIEEAYIR I OCHE . AR AR B A 3R 20K BE U Zh 3 g 2 H 3R BHE , R
B RIR AR T — A EE .

[#]5.30] Example5 30.java

- B

import org. junit. Test;
public class Example5 30 {
/ /1 IE % #5239 implements
(@Test
public void testl(){
Impl i = new Impl();
i.sayHello("World!");
}
/1 V8 % R R IE e 3
(@ Test
public void test2(){
Greeting greeting = new Greeting() {
(@Override
public void sayHello(String s) {
System. out. println("Hello, "+ s);
}
b
greeting. sayHello("Eric!");
}
//{fi i Lanmbda 23k 29I 2
(@Test
public void test3(){
Greeting h = (s) —>{ System.out.println("Hello, "+ s); };
h. sayHello("Java!");
}
}
//3 B Greeting 43
class Impl implements Greeting{
(@Override
public void sayHello(String s) {
System. out. println("Hello, " + s);
}
}
/7R
interface Greeting{
public void sayHello(String s);

}
AT 4
Hello, World!

Hello, Eric!
Hello, Java!
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A E LT —AHE A Greeting, %8 0 AUH — 07 sayHelloOJr i, 1 Impl 2872
Greeting # [ SEEI2E . 7MKL ZE Example5_30 19 =AM T7 15 AL test1 O J ik 3k F 5281
2K Impl B8 X % I 44T Greeting ) sayHelloO 55 test2O) ik TE L W 7 =
A #E Greeting Xt R I 4T sayHelloO 7k test30O ik H T Lambda 2k 247 Greeting
B sayHelloO J7 4k . S LI 1, Lambda 05 29 7 203 I3 !
FE: Lambda R X X FIIE 0 Pk, x4 0 A0 A 2R, B8 o 2L 8 & 3 X 4
2 (Functional Interface), Ffif f# XE 2 LA A2 FRELT — M E 7ok,

5.9 BBERA. RIPINE, NBLKk o R e

5.9.1 ZRBIFs:

BERE NATTAE 5 2K P B9 AN W4 e X A= 396 o A B SR o &5 A1 SR N A 2R AR IR R4k (8
ARG T 30 AR AN REBRA o [RTINE , BEE AT AR 05 o o A9 4 Al )™ AR MOR B 22 p B 3 . B R
BB A 3 b B A ATS QPR B 0 BT PR B . A SR T Se it E B AR A 300
T3 MEPE B . 600 JT M ARBEAT BIAH . AT W T IR T b AR 60 2
ACH BRLESE S 7 J7T Z MR, 10 T M A . 30k 88 B IR AN 2R AR AE B R R T R 2 A
HERIFE IR RIS, — S8 75 57 A0 2R B A 15 21 IR 60 09 70 S A0 3L, 2 B8 i SR 1 el B
9 1L 3% ik BB 1) B S M 22 B A T ORI 22 L TR N 2 A T K A s T T SR
0275 e M T KR 38 3o SR FR AT A 4 A B T R R

DALt 73 7 JAL BRI AN G2 | B3 SR A 1 IR B 180 LT A R (6 X B 5
A8 52 M LA S BAT Ak 387 S 2R L 0 BN [R) 28 0l 9 o T RS o BRRSE K ok [ 58 5 T PN ki )
BRIy J B A VR AT B or IR B I A7 B Ak B A R 4R L O B A4 R 1k L BT IR AL
Jo AL RS S R B R JEAR B DU S AL

o B85 ALY D T 0 Jet B 3 B g 288 L g 38 ME NS B DA 5 OB L A 5 H A TR

AT HLIE A T 2 A HENE 7 /0 A ME it
o KA E BRI D TR PR E SR AL Y BN R R S R AT
B3R 10 F A A B DD T RS AR BRI OK L R RIS SRR

o PR TR A ENSOR] T B E A B T DR SR e T AR A B B HE R

o W ARSI R R B T Ak 2 R AT ML AT Db 6 TN A TR MERE

2R A e UM BN R 20 -

W Je R B MBI KRR 2 RS G B30 70 2 L R 2k 10 SO 9 2R 35 J7 2 AR 97 3k
ML B9 A5 5 b o o 1 A b7 3 0 28 DGR Kb T2 A0 B B s H A 36 TP AR 22 R AR GE AN R IE
UNATRE BRI o R B3R O DA R AT (RIS 3 LB AR B A T LR A A B3
XoF 7 D A A ] 68 B4 S0 A o T AT 3 SR A P AR YR B | R A R 2R J6f
IR B A A AR SR A A Sk ARSI R B AR IR W L 28 A ) BOR Ak B I L g T
A7 0. 6~0. Te AHLILKE, A F BLIAE & A X AR B 00 G R A R B BT
P05 i BB S A T A TR A S8 ST L AL A L DO AT T KRR BT A
FALIE I 24 A A A A T BB R — e P Pl o S B R o 3 45
B b3 T2 57 3 2 A ) it BU P g i | T A ] 2 208 40K vl 25 e LA T AT ) B S 4 3k 2 B R
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I T/ UM A 00 X H T K AR R TS
5.9.2 RBUTLS

ZK?WUE@E%%%ﬂ(%\&ﬁ#/\ﬁﬁ o AR T AR P B SR B A TR P X
¢ Je At AT B3 5 B B A A B B BB

5.9.3 ZHWBILHR

O3 2 ARG T2 B T I A% RO R B R TR A2, PRt AT E SO DY b SR A HR
RURY B AR DU AP SRR A B 3, 24 P g A S 44 BR B BN 38 3 5 D e S A R R DT
B o DT iy 5 a7 S5 07 45 T80 1) BB A 57 IR A

[%)5.311] Example5_31.java

import javax.swing. ¥ ;
public class Example5 31 {
public static void main(String[ ] args) {
VA DR W ORTT IR NG R N
String waste = JOptionPane. showInputDlalog( "IEEI AR ATR:");
/7R BT TEHE , R 4 25 45
JOptionPane. showMessageDialog(null,
GarbageClassification. classfier(waste));

}

class GarbageClassification{

final static String RECYCLABLE = "4 . T) . K45 . & frea 24t  wRb AR " +
"D SR A A B B I A VBT OB S PR RSk &+
"R AT BRI Y B R

final static String KITCHEN WASTE = "FSERIIR Bk R R &R

final static String HARMFULE WASTE = "HL¥h .28 GAT4S AT KRR E T ." +
"I ERAN O S T 2 A A A

final static String OTHER WASTE = "G& BURE% i+ . 4C01";

/ %%
x SRR
* (@param waste 3 % 44 R
* (@return Iy ¥ 42K
%/
public static String classfier(String waste) {
if (RECYCLABLE. contains(waste) ) {
return waste + "JEA] Rk, ERE AL
}
else if (KITCHEN WASTE. contains(waste)) {
return waste + "JEFIARLI, EHR B O BIA";
}
else if (HARMFULE WASTE. contains(waste)) {
return waste + "JEA TR, HRELA O
}

else{
return waste + " H AR, HEHRE K OB

}
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BATEERNE 5.5 Fias,
WA -

e
el @) sroEwn . weEEemER:

o=

5.5 RaRIBITER

INE

RENF T FAF R AL IS, W String . StringBuffer ., StringBuilder 1 String Tokenizer
R I . String 28 FZA B AR F4F # L 1i StringBuffer I StringBuilder 3 % 4b
IR AR 45 8, String 25X} Object 250 equalsO FEE#AT T ES , ¥ LA F 47 5 X
RN T MEE, M StringBuffer, StringBuilder 2854k & T Object 251 equals () J5 ¥,
PAE 1) 2 T A S A R b hE 2 5 A A

Java $Eft T F WA TR RS H W BE 5 BEALE, R A U5, X se 2k 2
IVREIBI - R FARE | i D

BHKJEANRE S AL B h oo R 19 R B b AR [R] .y Tk SE R L Java $24E T
FEMELGILR., Java WES W RIIE S Collection # 1 FIXS 5 G Map 42 1, H i,
Collection 4% 11 X 53 List 4% Al Set 245 . List & — M7 A7l R UKL S 1M
Set E—MEGFLF AT ELEMILKES. Map E—FM S X R, EWE DI EWITEM
XSG SERUE B AT — TP G AR

Z B — LG T ARG R OT R B EE S AL Tz B S B 1R VA BE A it T i
T R B AU e i [R) L, [R) BE L Lambda A XAEIR 23556 5 Al LU AU 44 W ERSE AR
B B o 5 3
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